
Szőnyi Szilárd 
a kommunikációs
képzésről

Találkozás 
Lesták Bedő Eszter
hegedűművésszel

Rajzok és grafikák 
a Szépművészeti Múzeumban 

Film: Felfelé a lejtőn

Fotó: Lambert Attila



2
M É D I AMértékadó

Újságírás a XXI. században címmel
szeptemberben kommunikációs kép-

zést indít a jezsuiták által létrehozott
akadémia. Előadóknak a szakma legneve-
sebbjeit kérték fel, a hallgatók jelentkezé-
sének határideje július 31. Szőnyi Szilár-
dot, a Jézus Társasága Magyarországi
Rendtartománya kommunikációs irodájá-
nak vezetőjét kérdeztük a tanfolyamról,
valamint az újságírás feladatairól.

– Kiknek szánják ezt a kurzust?

– A legtágabban értelmezzük az újság-
írást, ezért kommunikációs képzés a tanfo-
lyam alcíme. Elsősorban újságírók, újság-
írással kacérkodók, az internetes sajtót
megismerni szándékozók jelentkezését
várjuk, illetve azokét, akik a vizuális kultú-
ra alapjaival, valamint a fényképezéssel, a
videókészítéssel szeretnének megismer-
kedni.

– Mennyi időt ölel fel a képzés?

– Három modulból áll a tanfolyamunk,
mindhárom tizenkét alkalmas. A modulok
témakörei a klasszikus újságírás, az inter-
netes újságírás és a vizualitás. Csak egy
modulra is lehet jelentkezni, de akár mind
a három elvégezhető egyszerre, egymással
párhuzamosan. A foglalkozásokat hétköz-
nap estékre tervezzük, hetente egy alka-
lommal, a hallgatók igényeit figyelembe
véve.  

– Lesz záróvizsga a kurzus végén?

– Az újságírás nem egy szabatos tudo-
mányág, hanem készségműfaj. Ennek
megfelelően mindenkitől egy mestermun-
kát szeretnénk kérni a tanfolyam lezárása-
ként. Annak idején a céhlegények is mes-
terremeket készítettek, ezzel mutatták
meg, mennyit fejlődtek a mesterük keze
alatt. Mi az újságíróktól egy írásművet, a
fotósoktól, a filmesektől pedig vizuális
művet várunk, amellyel önmaguk és a tár-
saik előtt, illetve előttünk is bizonyítják
szakmai előrehaladásukat, rátermettségü-
ket.

– Semmi sincs ingyen, sőt általában nem is
vesszük komolyan azt, amit ingyen adnak.
Nem illik megkérdezni, de mennyit kell fi-
zetniük a hallgatóknak a képzésért? 

– A kurzust ugyan egy jezsuita akadé-
mia hirdeti meg, és van két szerzetes is az
előadóink között, név szerint Horváth Ár-

pád és Bellovics Gábor, de a
többieket a világiak közül
szerződtetjük. Az ő tisztelet-
díjukat kell kigazdálkod-
nunk. Mivel először hirdet-
jük meg a tanfolyamot, fon-
tos, hogy jó nevű előadóink
legyenek, mint például Bo-
rókai Gábor, Keresztes Ilo-
na, Kuzmányi István, Nyáry
Krisztián, Süveges Gergő,
Stumpf András. Arra törek-
szünk, hogy a kurzus eltart-
sa magát, így nagyjából ön-
költségi árat szeretnénk ki-
hozni.

– Milyen foglalkozásokra
lehet számítani?

– Nem akarunk másfél
órás előadásokat, inkább
gyakorlati foglalkozásokat feladatokkal,
házi feladatokkal. Személyes kísérést,
mentorálást is kértünk az előadóinktól, hi-
szen az újságírás roppant gyakorlati műfaj.
Kell vagy ezer írás, bár lehet, hogy százhu-
szonhárom is elég ahhoz, hogy valakiből
újságíró legyen. Ezalatt ki tud alakulni a
stílusa, és megtanulja egyre inkább átélhe-
tően, szemléletesen átadni a tartalmat az
olvasónak. Kulcsszerepe van egy lapnál a
szerkesztőnek, a főszerkesztőnek és az ol-
vasószerkesztőnek abban, hogy az újságíró
szakmai fejlődését elősegítsék a mentorá lá -
sukkal, visszajelzéseikkel, útmutatásaikkal.
A készségfejlesztés mellett a tanfolyam al-
kalmain igyekszünk felvillantani az újság-
írás széles spektrumát. Olyasmiről is szó
lesz, hogy hány perc az élet az interneten,
vagy hogy a műfajok közegtől függően ho-
gyan működnek. Általában egyre rövidebb
ideig tud figyelni a mai befogadó, a
podcastok és a Youtube világa mégis azt
mutatja, hogy ennek ellenhatásaként hosz-
szabb szövegekben vagy művekben is sze-
ret elmélyülni.

– Hogyan jutottak arra a gondolatra, hogy
keresztény újságíróképzést kellene hirdetni?

– A Faludi Ferenc Jezsuita Akadémia, a
Szent Ignác-i szellemiségű felnőttoktató
központ és szellemi műhely intézménye
tavaly jött létre. Már indított képzéseket,
például a keresztény mentorképzőt, és ha-
marosan egy vezetőképző is útjára indul. A
jezsuiták oktatási tevékenysége hosszú
múltra tekint vissza. Amikor a rend veze-
tése az akadémia jövőbeli képzéseinek

rendszerén gondolkodott, egyértelmű volt,
hogy a média és a kommunikáció témáját
is bele kell venni, hiszen a mai világban ez
alapvető és fontos tevékenység. A tanfo-
lyam keretében szeretnénk széles körben
elérhetővé tenni a jezsuiták által felhalmo-
zott tudást, illetve azt a szemléletet és igé-
nyességet, amit a jezsuita rend világszerte
érvényesíteni igyekszik a médiával kapcso-
latban.

Ez a szerzetesrend benne él a világban,
semmi nem idegen tőle. Egyik jelszava:
megtalálni Istent mindenben. Világszerte
sok újságot, tévéállomást, rádióállomást
tart fenn. Elég csak a Vatikáni Rádióra gon-
dolnunk: a Szentszék hivatalos rádióját,
mióta világ a világ, jezsuita szerkesztők
működtették, például Vértesaljai László
vagy elődje, Szabó Ferenc atya.

– Ön hogy látja, a keresztény újságírásnak
mik az értékei, céljai, feladatai?

– Nem szívesen beszélek keresztény és
nem keresztény újságírásról. Korábban
a Heti Válasznál, egy értékelvű újságnál
dolgoztam. Igyekszem képviselni, hogy
egy cikk, egy interjú, egy riport, egy kérdés
ugyanattól jó a világi és a keresztény médi-
umban. Ugyanattól lesz etikus az újságírás
egy nem hívő és egy hívő lapnál. Ezeket az
értékeket mi, keresztények le tudjuk vezet-
ni a Szentírásból, a krisztusi tanításból is.
Nagyon becsülendő, ha valaki nem hívő-
ként vagy nem keresztény médiumnál dol-
gozó újságíróként érvényesíti ezeket a
szakmájában. A kurzusra olyan előadókat
hívtunk meg, akik nem biztos, hogy ke-
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resztény lapnál dolgoznak, de képviselik
azt az igényességet, nyitottságot és érték-
rendet, ami jó, ha érvényre jut ebben a
szakmában.

– Keresztény újságíróként milyen értékeket
kellene képviselnünk? Melyek azok, ame-
lyek teljes összhangban vannak az újság-
írás etikájával?

– Elsőként talán a kíváncsiságot, az ér-
deklődést és a nyitottságot említeném. Úgy
gondolom, mindennek az alapja, hogy le-
gyenek kérdéseink a világról. Adott eset-
ben lehetnek válaszaink is, de azok ne ki-
oktatók legyenek, ne azt sugallják, hogy
elefántcsonttoronyból prédikálunk. Bello -
vics Gábor jezsuita a prédikációról a szó-
noklat egyik példájaként beszél majd a
kurzuson. A prédikáció hasonlít egy vezér-
cikkhez vagy egy publicisztikai íráshoz,
leg alábbis annyiban, hogy érveket és érté-
keket vonultat fel, valamint szeretné meg-
győzni a másik embert, alakítani a szemlé-
letét, a gondolkodásmódját. Ugyanakkor a
jó prédikáció sem arról szól, hogy kiállok,
és elmondom, ezt márpedig így kell gon-
dolni, és akinek más a véleménye, az le
van írva.

Ma már nem a tanítókra, hanem első-
sorban a tanúságtevőkre kíváncsiak az em-
berek. Mégis szükség van a jó tanítóra, aki
igyekszik megismerni a befogadó közön-
ség gondolatvilágát, és annak szókészle-
téhez, érdeklődéséhez méri a mondandó-
ját. Számomra kedves jezsuita alapelv a
következő: „bemegyek a te ajtódon, hogy
aztán a végén együtt kijöjjünk az én ajtó-
mon, amely Jézus Krisztusra nyílik”. A
mai világban nagyon sok az egymásnak el-
lentmondó vélemény, mindenki meg akar
győzni mindenkit, el akar adni mindent, és
ez nagy kihívást jelent a befogadó számá-
ra. Nekünk ebben a közegben kell elhe-
lyeznünk a kereszténység kétezer éves ta-
nítását a mai kor nyelvén.

– Ehhez empátiára és alázatra is szük-
ség van. 

– Az alázat érdekes kérdés az újságírás-
ban. Szokták mondani, hogy ha egy jó új-
ságíró neve nincs kiírva a cikk végén, a stí-
lusa alapján akkor is felismerhető, mert
szinte személyisége van a szövegének.
Ugyanakkor nem jó, ha az újságíró előtér-
be tolja a személyét. Volt egy érdekes ta-
pasztalatom: egykori Heti Válasz-os újság-
íróként egy vitatható témában sok jelzővel
ellátott cikket írtam, meg is volt a kellő
visszhangja. Az utóbbi időben már keve-
sebbet írok, nem annyira karcos a vélemé-
nyem a cikkekben, így jóval kevésbé va-
gyok érdekes. Mindebből azt a következte-
tést vonhatjuk le, hogy ma hangosnak kell
lenni, nagyot kell kiabálni, az asztalra kell
csapni ahhoz, hogy felfigyeljenek az em-
berre. Ha egy újságíró árnyaltan, empati-

kusan, megértően, keresztényi módon ír az
alázat jegyében, akkor szép dolgot művel
ugyan, de a médiapiacon kevéssé lesz iz-
galmas és érdekes. Nehéz egyensúlyt talál-
ni az alázatos hozzáállás és az erőteljes fel-
lépés között.

– Karcos véleményt mondani nem provo-
káció?

– Az igazság tud fájni, de a kimondását
nem lehet megspórolni, mert akkor a lé-
nyeget veszítjük el. Viszont nem kell a tol-
lunkat vitriolba mártani ahhoz, hogy hús-
ba vágóan, egyenesen fogalmazzunk. A té-
nyeket kell kimondani, azok magukért be-
szélnek. Ugyanakkor az sem mindegy,
hogy mikor, alkalmas vagy alkalmatlan
időben és milyen formában rögzítjük azo-
kat. Egy férjtől sem elegáns, ha a felesége
szemére hányja, hogy „de meghíztál, drá-
gám”. Még ha történetesen igaz is, meg
kell ezt mondani?

– Ön miben látja a „keresztény újságírá-
sunk” hibáit? Hol szoktunk félrecsúszni?

– Az Igen című katolikus ifjúsági havi-
lapnál kezdtem a kilencvenes évek elején.
Czakó Gábor főszerkesztő az egyik vezér-
cikkében a sekrestyelíra kifejezést használ-
ta a kicsit csöpögős és nagyon jó szándékú
írásokra. Úgy látom, az elmúlt évtizedek-
ben sokat fejlődtünk abban, hogyan kell
szabatosan, korszerűen, hitelesen, mai mó-
don megszólítani az embereket. Felfrissü-
lést tapasztalok nemcsak az online médiá-
ban, hanem annak megtermékenyítő hatá-
saként a hagyományos médiában is.  

– Véleménye szerint mitől lesz minőségi és
nem átlagos egy cikk?

– Attól, ha érdemi kérdésekre mer rá-
kérdezni. Korábban sokan azt gondolták,
hogy az egyházi újságírásnak nem kell
ezekkel foglalkoznia. Nagy vita tárgya
volt az is, hogy egy napilapnak legyen-e
keresztény melléklete. Ma már azt gondo-
lom, nem jó, ha „gettóba zárjuk” a keresz-

ténységet. Bármelyik rovatban megjelen-
hetnek keresztény tartalmak. Ez persze
azt is jelenti, hogy az Egyház megmérette-
tik a nyilvánosság laikus fórumain. Ha
egy egyházi szereplő nem egyházi kérdé-
sekben kiáll a nyilvánosság elé, közsze-
replő lesz, és tűrnie kell a kritikát. De egy-
kor a tanítványokat sem fogadták feltétle-
nül tárt karokkal. 2021-ben Magyarorszá-
gon a keresztény újságíró nagy kihívása,
hogy a világi nyilvánosság előtt, a világi
szempontrendszernek is megfelelve kép-
viselje a keresztény identitásából fakadó
értékeket.

– Az újságírásnak ki kell szolgálnia az ol-
vasók igényeit?

– Egyrészt ki kell szolgálnia, másrészt
felelőssége is van, hiszen nem csak azt tud-
ja megmondani az olvasónak, hogy mit
gondoljon egy adott kérdésről, hanem
hogy egyáltalán milyen kérdésekről gon-
doljon bármit is.

– A kurzus ismertetőjében szerepel, hogy a
jövőben cikkgyártó robotok fogják helyet-
tesíteni az internetes újságírókat. Valóban
vannak nagy monotonitástűrést kívánó fe-
ladatok. Ön szerint mi az újságírás jövője?

– A rövid hírek írását monoton munká-
nak tartjuk, gyakran lebecsüljük. Viszont
egy pályakezdőnek azt is meg kell tanul-
nia, hogyan fogalmazza meg a hírt három
mondatban, mert amilyen egyszerűnek tű-
nik, olyan sokféleképpen lehet ezt elronta-
ni. Nyírő András, az egyik előadónk, az In-
dex.hu első főszerkesztője mondta, hogy a
21. században jószerivel robotok fogják írni
a cikkeket a mesterséges intelligencia segít-
ségével. Úgy gondolom, hogy a szerkesz-
tőt viszont, aki például a lapban megjelenő
témák arányát mérlegeli, akkor sem lehet
majd helyettesíteni.

(A képzésre a Faludi Ferenc Jezsuita Akadé-
mia honlapján (ffja.hu) lehet jelentkezni.)

Vámossy Erzsébet
Fotó: Lambert Attila

MértékadóM É D I A
3



4
A R C V O N Á S O KMértékadó

Tizenkilenc éve tagja a Budapesti
Fesztiválzenekarnak, játszik annak

régi zenei együttesében, és vezetője a fesz-
tiválzenekar ingyenes közösségi program-
jainak sorába tartozó templomi koncer-
teknek. Ezenkívül rendszeresen fellép az
Erkel Ferenc Kamarazenekarral, amelyet
még zeneművészeti szakközépiskolás ko-
rukban hoztak létre az évfolyamtársaival.
Lesták Bedő Eszter hegedűművésszel a
pandémia alatti és utáni koncertekről, el-
hivatottságról és Bachról beszélgettünk.

– Május végén, amikor a járványügyi in-
tézkedések enyhítése után az intézmények
még épp csak elkezdték törni a fejüket
azon, hogy mikor nyissanak ki, a Buda-
pesti Fesztiválzenekar nyilvános jóté-
konysági koncertet adott a koronavírus
áldozatainak emlékére. Hogyan tudtak
ilyen hamar újra közönség elé állni?

– Mi a lezárások idején is végig játszot-
tunk. Tavaly tavasszal, amikor semmilyen
más lehetőség nem mutatkozott, kamara-
koncerteket rendeztünk a Selmeci utcai
próbateremben, két és fél hónap alatt ösz-
szesen hetvenhetet. Fantasztikus élmény
egy ennyire jól működő zenekarban játsza-
ni, majd átélni azt, hogy ha felüti a fejét a
járvány, átalakulunk kamaraformációkká,
és mindenki eldöntheti, kivel és mit játszik.

Nyáron a szerenádkoncertek sorozatban
kétszázhuszonnégy koncertet adtunk bu-
dapesti társasházak udvarán és kertjében,
illetve Budapest környéki települések főte-
reire is eljutottunk. Ősszel, a második hul-
lám alatt zenekari koncerteket tartottunk
közönség nélkül, élő vagy csúsztatott köz-

vetítéssel, egészen addig,
amíg újra be nem zárták a
koncerttermeket. Gyakorla-
tilag végig muzsikáltunk,
mindig aszerint, ahogyan
éppen lehetett. Fischer
Iván személyében a zene-
kar élén egy rendkívül ka-
rizmatikus vezető áll, aki
nem feladós típus. Úgy
gondolkodik, hogy ha erre
nem lehet menni, akkor
megyünk arra.

– Nem furcsa egy muzsi-
kusnak közönség nélkül
játszani?

– Nemhogy furcsa, egy-
szerűen rettenetes! Meg-
szokhatatlan. Üres a terem, a székeket sem
rakják be, mert minek, csak egy halom ka-
mera sorakozik körülöttünk, meg lógnak a
mikrofonok. A virtuális közönség egyéb-
ként sokkal nagyobb létszámú, mint ahá-
nyan beférnének a terembe. Én végig úgy
játszottam, hogy elképzeltem magamban,
amint ott ülnek az emberek a kamera mö-
gött és tapsolnak. Mert tényleg tapsoltak,
és volt, aki mielőtt leült volna megnézni a
közvetítést, ünneplő ruhába öltözött, mint-
ha koncertre menne. Mi a kamarakoncerte-

ken rutint szereztünk ebben, de Fischer
Iván tavaly március közepétől hosszú hó-
napokon át nem vezényelt sem minket,
sem mást, hiszen a zenekari munka az
egész világon leállt. Augusztus végén,
hosszú kihagyás után velünk adta az első
koncertjét, ő akkor szembesült ezzel a

helyzettel. Sosem fogom elfelejteni az ar-
cát, amikor a felvétel végén mindannyian
kijöttünk a teremből, és ő döbbenten nézett
ránk: ti hogy tudtátok megszokni, hogy
nincs itt a közönség? Mondtuk, sehogy.
Ahogyan a színház, úgy a koncert is azok-
nak az embereknek szól, akik ott ülnek a
nézőtéren, akikkel együtt lélegeznek a
színpadon lévő muzsikusok.

– Nem állt le a karantén idején az Erkel
Ferenc Kamarazenekar sem, amelynek a
koncertmestere.

– Miután Biatorbágy képviselő-testülete
2020 februárjában megszavazta a támoga-
tásunkat, s ezzel a város zenekara, „Biator-
bágy Hangja” lettünk, elindítottunk egy
családi sorozatot. Március 15-én, az utolsó
pillanatban rendeztünk egy koncertet, már
közönség nélkül, majd hosszabb szünet
következett, de nyáron megtaláltuk azt a
szerencsés pillanatot, amikor az egész or-
szágban elsőként újra élő koncertet adhat-
tunk. Egészen karácsonyig végigkoncer-
teztük az évet, főleg Biatorbágyon, de a rá-
dió Márványtermében is muzsikáltunk, il-
letve eljutottunk Kismarosra is. Amikor be-
zártak a koncerttermek, mi is pihenőt tar-
tottunk, nehogy megfertőzzük egymást, de
hamarosan újra fellépünk, július 4-én lesz
az első koncertünk. Biatorbágy nagyszerű
város, van egy csodálatos hangversenyter-
me, zeneiskolája, jönnek a koncertjeinkre
szülők és gyerekek, idősebbek és fiatalok,
mindenki. Emlékszem, 2019 októberében,
a járvány előtt a pincéből is kellett székeket
felhozni, és még a színpadon is ültek. Igazi
családi programok ezek. Ennek megfelelő-
en válogatjuk a darabokat, s közben mesé-
lek, kérdezek, és csokit dobálunk a gyere-

Bachot az Úristen küldte nekünk
Találkozás Lesták Bedő Eszter hegedűművésszel
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keknek a helyes válaszokért. A kamaszok
is beülnek az első sorba, ha felteszem a
kérdéseket, válaszolnak, és várják a csokit.
Lehet őket motiválni, és nagyon örülök en-
nek.

– Egyébként zenészcsaládból származik?

– Nem. Anyai dédnagymamám, Matics
Ilona ugyan operaénekes volt, a Magyar
Állami Operaház tagja, viszont miután
férjhez ment, a korabeli felfogás szerint
már nem illett a színpadon illegetnie ma-
gát, így véget ért a karrierje. Ezzel megsza-
kadt a családban ez a zenei vonal, bár az
édesanyám alapító tagja volt a Magyar Rá-
dió Gyermekkórusának, de aztán bölcsész-
kart végzett és pszichológus lett. Engem a
szüleim rendszeresen vittek magukkal
táncházba. Akkoriban indította Timár Sán-
dor az Aprók táncát, ott láttam hegedülni
Halmos Bélát meg Sebő Ferencet. Akkor
közöltem, hogy márpedig én hegedülni fo-
gok. Hatéves koromban aztán megkeresték
nekem a világ legjobb hegedűtanárát, Ki-
rály Alice nénit, így indult el a pályám.

– A hegedűs nem dolgozik mindenki más-
nál sokkal többet egy zenekarban?

– Egy pillanatra sem lankadhat a figyel-
me, viszont sosem játszik egyedül. A kür-
tös meg lehet, hogy időnként némán ül, vi-
szont ha elkövetkezik a szólója, a csillago-
kat is le kell játszania az égről. Valószínű-
leg sokkal több hangot játszunk el egy

klasszikus darabban, mint bárki más, de
ezt nem lehet dekára mérni. Minden fela-
dat szép, és mindenkinek megvan a maga
felelőssége egy zenekarban.

– Továbbviszi valaki a családban a zenei
vonalat?

– Egyelőre úgy néz ki, hogy nem. A
nagylányom nagyon tehetségesen oboá-
zott. Korábban hegedült, de azt nem sze-
rette, úgy fogalmazott, ott keresgetni kell a
hangokat, inkább nem akar ezzel foglal-
kozni. A nagyfiunk gitározni tanult, de ő
sem lesz zenész, a legkisebb fiunk pedig
nem választott magának hangszert. De ez
nem baj, nem kell mindenkinek zenésznek
lennie. Aki viszont az akar lenni, az legyen
rendkívül elhivatott. Ezt a pálya annak va-
ló, aki valóban megszállottan ezt akarja csi-
nálni, ahogyan én is, kisgyerekkoromtól
fogva.  

– Más hangszer, mint a hegedű, szóba sem
jött gyerekkorában?

– A kóruséneklés és a néptánc volt a két
kedvenc műfajom. Ezek még a hegedűt is
megelőzték, mert az az elején nem nyújt
annyira felemelő élményt, sok évbe telik,
mire élvezhetővé válik. Kodály országában
a zenekar többi tagjához hasonlóan én is
énekkarban nőttem fel, ezért is örülünk,
hogy Iván ötlete alapján a koncertjeinken
időről időre énekelhetünk is. Azt pedig so-
sem gondoltam volna, hogy a kollégáim
ihletésére negyven pluszosan egyszer csak
elkezdek viola da gambán játszani. Ez egy
ősi hangszer, leginkább a mai csellóhoz ha-
sonlít, és a mór világból Katalónián keresz-
tül érkezett Európába. Bach is használta a
János- és a Máté-passióban, illetve írt gam ba -
szonátát is. Viszont mivel nagyon halk, és
inkább csak erősen visszhangos helyeken
szól jól, a zenekarok kialakulásával kiszo-
rult a koncerttermekből, amiért nagy kár,
mert fantasztikus hangulata van egy gam -
ba consortnak. Hathúros hangszer, és ha
négy-öt-hat gamba egyszerre szól, az
olyan, mintha egy kórus énekelne. Mi is
ilyen gambakórusként játszunk reneszánsz
és kora barokk darabokat.

– A barokk zene amúgy is a kedvence,
gyakran lép fel a fesztiválzenekar régi ze-
nei együttesével. 

– Amikor a Zeneakadémiára jártunk,
akkor kezdett begyűrűzni hozzánk a Niko-
laus Harnoncourt-féle régizene-játszás. En-
gem is érdekelni kezdett, hogy milyen
hangszerre írta Bach a darabjait. Mert nem
20. századira, az biztos! Mivel a barokk he-
gedű meg a hozzá való bélhúr akkoriban
itthon beszerezhetetlen volt, botcsinálta
megoldásként leengedtem a hegedű húrja-
it, és feljebb fogtam a vonót, hogy a barokk
vonóhoz hasonlóan rövidebb legyen, pró-
báltam házilag előállítani a korabeli fizikai
adottságokat. És rájöttem, hogy már így is
sokkal könnyebb eljátszani Bach hegedű-
szonátáit és -partitáit, mert lazább lett a
húr, könnyebb a vonó. Ezzel a megoldással
közelíteni lehetett ahhoz a hangzásképhez,
amit a mester hallhatott, amikor a darabo-
kat írta. Meghatározó élményt jelentett a
felismerés, hogy a technikai problémák le-
egyszerűsödnek azáltal, ha közelítünk a fe-
lé a hangszer felé, amit ő a maga idejében a
kezében fogott, mert tudjuk, hogy nagy-
szerűen hegedült is. Ott és akkor végképp
elköteleződtem a régizene-játszás mellett.
Fischer Iván annak idején gambát tanult a
bécsi Zeneakadémián, Harnoncourt is taní-
totta. Saját bevallása szerint alig várta,
hogy megérkezzenek a fesztiválzenekarba
azok a kollégák, akik hozzá hasonlóan
szintén be vannak oltva a barokk zenével.
Idén tízéves a zenekar korhű hangszereken
játszó barokk együttese, és az Orfeo után
most már a második Monteverdi-operát
játsszuk nagy sikerrel, a Poppea megkoroná-
zását.

– Bach miért kivételes és megismételhetet-
len jelenség? Mi az, amit csak ő tudott,
amiben mindenki mástól különbözik?

– Bach, az Bach. Ő mindent tudott, a ze-
néje valóban kivételes lenyomata a terem-
tett gyönyörűségnek. Néha elgondolko-
dom azon, miként lehetséges, hogy nem
volt népszerű a maga korában. Hogy tör-
ténhetett meg ez? De nem tudunk vissza-
menni az időben, és megkérdezni erről
mondjuk a fiait. Pedig milyen jó lenne…
Bachot az Úristen küldte nekünk mint
olyasvalakit, akinek az életművében nem
mellékszálat jelentett az istenhit, hanem
minden kottafejével erről tett tanúbizony-
ságot. Tudjuk, hogy ötszáz kantátát írt, és
ebből csupán kétszáz maradt fenn. De ha
csak egyet írt volna, vagy ha abból csak
egyetlenegy tételt, az is páratlan teljesít-
mény lenne. Mert az is olyan tökéletes,
hogy mindenki, aki hallja, fejet hajthat a
zenei nagysága és az istenhitnek ilyen lé-
legzetelállító kifejeződése előtt.

Mörk Leonóra
Fotó: Fejér Gábor



Leonardo da Vinci ordító férfiakat áb-
rázoló rajza szinte mindenki számá-
ra ismerős lehet. Vörös és fekete pu-

ha krétával vagy szénnel készített tanul-
mány egyszerűen lenyűgöző szépségű. A
mester 1504-1505 körül rajzolta, minőségi
papírra. Az Esterházy-gyűjteménybe 1871-
ben került, ma a budapesti Szépművészeti
Múzeum Grafikai Gyűjteményének féltett
darabja. A két férfi azért ordít, mert kato-
nák, zsoldosok, akik éppen harcolnak egy-
mással. Négy lovas küzdelmét ábrázolta az
a firenzei városháza tanácstermébe szánt
freskó, amelyhez ez a tanulmány készült.
A legendás csataképről mindössze kortárs
beszámolók és másolatok maradtak ránk,
és nem utolsósorban Leonardónak néhány,
ehhez a munkájához szánt előkészítő váz-
lata. A falkép négy lovas közelharcának azt
a pillanatát ábrázolta, amikor a firenzei ka-
pitány megpróbálja kiragadni a milánói
zsoldosvezér kezéből az ellenség zászlaját.
A Szépművészeti Múzeum mostani, új ki-
állításán látható fejtanulmányt Leonardo
ehhez az utóbbi alakjához készítette. A
krétavázlat nyilvánvalóan nem portré igé-
nyével készült, hanem fiziognómiai tanul-
mány, melyen Leonardo a csata hevében
egymásnak rontó katonák arcán tükröződő
gyilkos indulatot akarta ábrázolni.

A Szépművészeti Múzeum Leonardótól
Miróig – Papír/Forma: százötven éve rajzok és
grafikák bűvöletében című kiállítása minden-
képpen figyelemreméltó. Nemcsak a már
ismert alkotások, rajzok, nyomatok várnak
ránk, hanem újdonságok is. Az imént em-
lített Leonardo-rajz mellett – amely a mú-

zeum százötven éves történetének különle-
ges darabja, és akár a tárlat emblémája is
lehetne – kiállították a többi jól ismert és
gyakran reprodukált alkotást is. Ma már
több tízezer rajz és százezres nagyságren-
det számláló sokszorosított grafikai anyag
található a múzeumban.

Ahogyan korábbi cikkeinkben írtuk, a
papírra készített képzőművészeti alkotá-
sok, rajzok, vázlatok viszonylag későn ke-
rültek a gyűjtők látókörébe; nagyjából a 18.
század végétől, a 19. század elejétől gyűj-
tötték a rajzokat. Hozzájárulhatott ehhez,
hogy a papír a vászonnal szemben nagyon
sérülékeny anyag. Az olajjal festett képeket
mindig is többre becsülték a gyűjtők és a
műtörténészek is. Pedig a művészek az el-
ső gondolataikat egyszerű skiccek, ceruza-

vázlatok formájában vetik papírra, és álta-
lában csak ezután dolgozzák ki a terveiket.
Ezért is van ma már olyan nagy értékük a
vázlatoknak vagy előzetes tanulmányok-
nak, amelyek a későbbi, véglegesnek szánt
művekhez készültek, és az ötlet megszüle-
tését tükrözik.

A már ismert alkotások között megcso-
dálhatja a látogató Delacroix Villámlástól
megrettent ló című vízfestményét, amely a
Szépművészeti Múzeum joggal féltett da-
rabja. A finom tónusokkal és színekkel
megfestett naturalisztikus ábrázolás, a len-
dületben lévő fehér paripa hirtelen mozdu-
lata magával ragadja az embert. A sötét,
mélykék égbolton cikázó villám erős ellen-
tétben áll a ló szinte világító fehérségével.

Rembrandt Asszony síró gyermekkel és ku-
tyával című tollrajza sem ismeretlen a mű-
vészetkedvelők számára. A sok reproduk-
ció után is mindig élményt jelent újra látni
az eredeti alkotást. A nagy holland mester
nemcsak festőként, hanem minden idők
legjobb rézkarcolójaként is páratlan hír-
névre tett szert. A Grafikai Gyűjteményben
hat rajza mellett a legtöbb rézkarca is meg-
található. Házasságának első éveiben fele-
ségéről és gyermekeiről sok rajzot készí-
tett. Közeli családtagjai mellett másokat is
szívesen megörökített: egy fennmaradt tu-
lajdoni leltár százharmincöt ilyen témájú
rajzáról számol be. Rembrandt gyors váz-
latokat, skicceket készített az útjai során,
láthatóan állandóan gyakorolt, megfigyelt.
A kiállított rajzon egy utcai jelenet elevene-
dik meg: egy kutyától megriadt kisgyer-
meket vigasztal az édesanyja.

Jobb egyszer látni, 
mint százszor hallani

Rajzok és grafikák a Szépművészeti Múzeumban 

Leonardo fejtanulmányai
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A II. világháború óta eltelt
időszakban alapjaiban válto-
zott meg a műtárgyak beszer-
zésének módja. A műtárgypiaci
élet – bár számos pozitív hoza-
déka is van – nehéz helyzetet
teremt a közgyűjtemények szá-
mára, amelyek magángyűjtők-
kel szállnak versenybe a re-
mekművekért. A múzeumok
azonban ma is befolyásos sze-
replői a képzőművészeti szín-
térnek, és fontosnak tartják
gyűjteményeik gazdagítását, il-
letve láthatóvá tételét.

1945 óta is érkeznek nagyszabású ado-
mányok a budapesti Szépművészeti Múze-
um Grafikai Gyűjteményébe. Daniel-
Henry Kahnweiler Picasso-műveket, Vic-
tor Vasarely saját alkotásait, míg a Sankt
Gallen-i Franz Larese und Jürg Janett Ala-
pítvány az 1945 utáni új, absztrakt törekvé-
sekben élen járó nemzetközi művészek
sokszorosított grafikáit ajándékozta nagy
számban a múzeumnak. Napjainkban gya-
kori, hogy néhány kiemelkedő fontosságú
mű kerül a múzeum gyűjteményébe: külö-
nösen értékesek a hazai és a nemzetközi
kortárs képzőművészek (Maurer Dóra, Ve-
ra Molnar, Alexandre Hollan, Drozdik
Orshi, Georg Baselitz) ajándékai.

A Magyar Nemzeti Galéria megalakulá-
sa (1957) előtt a nemzetközi és a magyar
grafikai alkotásokat is a Szépművészeti
Múzeum őrizte. Évtizedekkel ezelőtt kike-
rültek innen a magyar művészek alkotásai.
2012-ben azonban újraegyesítették a két in-
tézményt, és azóta, még ha külön területek-
re specializálódott gyűjteményekben is, de
ismét együtt tanulmányozhatók a magyar
és a külföldi papírmunkák, illetve gyakran
a beszerzések is azonos utakon haladnak.

A mostani kiállításon látható magyar al-
kotások közül kiemelkedik Zichy Mihály
Hídavatás című, lavírozott tussal, fedő fe -
hérrel kartonpapírra készített, 1882-ből
származó tollrajza, amely Arany János azo-
nos című balladájához készített illusztráció.
Zichy egyedülálló rajzkészségével tanul-
mányok egész sora foglalkozott az elmúlt
száz évben. Pályája különleges, hiszen élete
nagy részét Oroszországban töltötte, a cár
udvari festőjeként. Több kiállításon is látha-
tók voltak a művei az elmúlt évtizedekben
Budapesten, legutóbb az Országos Széché-
nyi Könyvtárban. Arany János balladájához
készített finom kivitelezésű rajza drámai
erővel ábrázolja a magukat a hídról a vízbe
vető embereket, akik a nagyvárosi élet elől
különböző okokból öngyilkosságba mene-
külnek. Arany huszonnégy balladájához
Zichy mintegy száznyolcvan rajzot készí-
tett. Ezek kötetben eredetileg úgy jelentek
meg, hogy a versek kézírással, Zichy kallig-
rafikus betűivel írva kerültek a könyv olda-
laira, s a szövegek körül helyezkedtek el az
illusztrációk, szinte képregény hatását kelt-
ve. A balladákhoz rendszerint készült egy-

egy összefoglaló, a drámai csúcspontot
megjelenítő, egész oldalas kompozíció is.
Ezek közül a Hídavatás illusztrációja a legis-
mertebbek közé tartozik.

Kiemelkedő alkotás Kondor Béla réz-
karca, a Szent Antal megkísértése is. A figu-
rákkal telezsúfolt, groteszk hatású alkotás
nem hagyja nyugodni az embert. Az 1972-
ben született mű felvonultatja az emberisé-
get szinte folyamatosan fenyegető csábítá-
sokat és rémségeket, a kép bal oldalán még
egy lánctalpas harckocsi is feltűnik. Látha-
tóan nagyon szenved szegény Szent Antal,
hosszú ujjaival kétségbeesetten vakarja a
fejét kínjában.

A legújabb szerzemények közül már a
bejáratnál feltűnik Maurer Dóra nagymére-
tű archív pigmentnyomata. A 2016-ban ké-
szült alkotás, amely a 13 nyom címet kapta,
ajándékozás révén az idei évben került a
múzeum gyűjteményébe. Lepedőn hagyott
gyűrődésnyomokat láthatunk tizenhárom
változatban. Mit is mondhatnánk erre? Jó
kis ujjgyakorlat, vasárnap délutáni szórako-
zás, egy kis pihentető időtöltés ez a művész
részéről. Maurer igazi tekintély, egyetemi
tanár, nagy hatású egyéniség, aki a hallga-
tói körében komoly népszerűségnek ör-
vend. A geometrikus absztrakció és a szisz-
tematikus festészet képviselőjeként tartják

számon, vizuális művésznek nevezi magát.
Alkotói gyakorlatában a sokszorosított gra-
fika, a kísérleti film, az installációművészet,
a festészet, illetve a konceptuális jellegű
munkák a világ és önmaga megismerésé-
nek eszközei. A másik kortársi mű Vera
Molnar Levél anyámtól IX. című, 1988-ban
készült alkotása, amely, úgy is mondhat-
nánk, egy igazi krikszkrakszot ábrázol. Ha
csak ezek és hasonló kortárs művek lenné-
nek kiállítva, valószínűleg megbántam vol-
na, hogy a tárlat megnézésével töltöttem a
szombat délelőttömet.

A modern alkotások közül Joan Miró
1941-ben készült Vándormadár című, finoman
szürrealisztikus, absztrakt kompozíciója lega-
lább jókedvvel tölt el színes foltocskáival, já-
tékos holdacskákra emlékeztető, mókás, geo-
metrikus alakzataival. Miró nagy fantáziával
bíró katalán alkotó volt, a modern kor nagy
mesélője, aki húsz, Párizsban eltöltött év után
először Normandiába menekült a német csa-
patok elől, majd 1940-ben visszatért szülőha-
zájába, Katalóniába. Ebben az időben számos
kisméretű gouache-t készített. A sorozat a
Csillagképek címet viseli, ennek egy darabja a
kiállításon látható Vándormadár című lap is.

Még sok minden más is látható a Szép-
művészeti Múzeum mostani kiállításán,
amelyet mindenképpen érdemes megnéz-
niük a vizuális művészetek iránt érdeklő-
dőknek. Megcsodálhatunk még rajzokat
többek között Rubenstől, Ferenczy Károly-
tól, Munkácsy Mihálytól és Van Goghtól is.

„Kiállításunkon és a százötven éves jubi-
leumra megjelentetett katalógusban a gyűj-
temény történelmi korokon átívelő alakulá-
sára helyeztük a hangsúlyt: a múzeumi kol-
lekcióvá válás az alapításkor a régi nagy-
mesterek papírmunkáinak megvásárlásá-
val indult, amely fokozatosan egészült ki a
20. század elejének modern rajzaival és gra-
fikáival, s bővült tovább a 20. század máso-
dik felétől napjainkig a kortárs alkotások
szerzeményezéséig” – olvashatjuk a tárlat
tájékoztató szövegei között.

Írásunk főcíme, Jobb egyszer látni, mint
százszor hallani, egy japán közmondás. Ha-
sonló az értelme Napóleon mondásának is:
„Egy kis vázlat többet ér, mint egy hosszú
értekezés.”

„A rajzolás tehát a látható világ megis-
merésének egyik legfontosabb eszköze.
Aki gondos megfigyelés alapján csak egy-
szer is lerajzol egy virágot, az nemcsak
megismeri arányát, formáját, szerkezetét,
hanem meg is jegyzi, tudatába vési annak
lényegét. (…) Alig van tudomány és mes-
terség, amely nélkülözhetné a rajz valami-
lyen formáját: a botanikus, a földrajztudós,
a géptervező, az építész, az asztalos, a di-
vattervező, a lakatos, a plakáttervező egyik
igen fontos munkaeszköze” – írta Szalai
Zoltán A kockától az aktig című könyvében.

(A kiállítás a Szépművészeti Múzeumban
augusztus 15-éig tekinthető meg.)

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

Delacroix: Villámlástól megrettent ló

Juan Miró: Vándormadár
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Furcsa dolog a barátság. Tapasztaltuk-e
már, hogy a rég várt találkozás végül csaló-
dást okozott? Készülünk, tervezünk, ám
amikor végre eljön a pillanat, már az első te-
kintetből rádöbbenünk, hogy egy másik em-
berrel szorítunk kezet, mint akit vártunk. És
cseveghetünk mindenféléről (beleértve a
melót, a családi állapotunkat, a kézműves
söröket vagy az időjárást), érezzük, hogy az
a kamaszkori egy húron pendülés végleg el-
veszett. Valamiért mégsem bánjuk. Ilyesféle
regisztereket szólaltat meg a lelkünkben
Michael Angelo Covino első nagyjátékfilm-
je, a két évvel ezelőtt Cannes-ban már díja-
zott Felfelé a lejtőn (The Climb), melynek
mozibemutatóját annyi más, jobb sorsra ér-
demes filmmel együtt elsodorta a koronaví-
rus-járvány.

Két férfi kaptat felfelé a szerpentinen va-
lahol Dél-Franciaországban. Az egyikük fi-
nom kioktató éllel magyaráz, a másikuk
örül, hogy itt lehet: épp aktuális közös pro-
jektjük a kerékpározás. Az emelkedő egyre
nehezebb, s közben két fontos hírt tudunk
meg: Kyle (Kyle Marvin) elmondja, hogy hamarosan házasodni
készül, Mike (Michael Angelo Covino) pedig erre közli a barátjá-
val, hogy elcsábította a jövendőbelijét, mégpedig többször is. Ez
– érthetően – szül némi feszültséget (menet közben egy autós is
bezavar), és a páros csakhamar a közeli kórházban találja magát.
Pompás kiindulópont ez egy frappáns rövidfilmhez. Nem vélet-
len, hogy az alkotók eredetileg ilyen formában valósították meg
az ötletüket, amelynek sikere után belevágtak az egész estés vál-
tozatba, önmagukat téve meg főszereplőknek. No, de mi jöhet a
balul sikerült biciklitúra után?

Covino és Marvin közösen vállalták a forgatókönyv megírását
és a rendezést, nem csoda, hogy az elkészült filmen végig érezhe-
tő: mélyen személyes élményekből született. Nem feltétlenül ön-
életrajzi pontossággal – hiszen ahhoz azért kissé meredek a sztori
–, ám sejthető, hogy a két filmbéli barát fordulatokkal teli történe-
tét az ő valódi kapcsolatuk is alaposan formálhatta. A folytatás-
ban aztán felbukkan egy groteszk ízekkel fűszerezett temetés, egy
zajos családi összejövetel, legénybúcsú, szilveszterezés és egy ese-
ménydús esküvő is. A Felfelé a lejtőn azonban messziről kerüli az

álomgyári havervígjátékok alpári humorral
kevert közhelyességét. Hangsúlyosan fejeze-
tekre osztott játékidejének minden szegmen-
se egy-egy hosszan kitartott, egysnittes jele-
netre épül, ám a kamera nem művészfilme-
sen andalog, hanem dokumentarista realiz-
mussal imbolyog a főszereplők között, meg-
adva azt az élményt, hogy a két barátot test-
közelből hallhatjuk. Főhőseink beengednek
minket a maguk intim terébe, beszélgetéseik,
reakcióik és cselekedeteik jólesően váratla-
nok, ugyanakkor mélyen életszagúak. Ez az
életszagúság gyakran humoros, olykor fel-
emelően derűs, máskor pedig fájdalmasan
drámai.

Kyle az a nagyra nőtt, kedves mackó, akit
mindenki szeret, hozzátartozói pedig szelí-
den terelgetik (legfőképp az édesanyja, majd
a barátnője). Nincsenek túl nagy ambíciói ar-
ra nézvést, hogy kezébe vegye a sorsát, egy-
szerűen csak jól akarja érezni magát az élet-
ben. Mike fürkésző, kíváncsi természet, aki
mindenben a lényeget kutatja, de egy ször-
nyű tragédia cinikussá teszi, és attól kezdve

csupán sodródik, kritizál, menekül. Ez a két karakter kapaszko-
dik egymásba kezdetben kisebb, majd egyre nagyobb összezör-
dülésekkel. S ahogy az az életben lenni szokott, semmi sem egy-

értelmű: hála a bravúrosan megírt forgatókönyvnek, nem tudunk
állást foglalni Kyle és Mike vitájában, hiszen mindketten szemé-
lyiségük teljes valójával érvelnek. Ha tetszik, a lelkükkel. Ez pe-
dig súlyosabb minden körzővel-vonalzóval kimunkált disputá-
nál.

A Felfelé a lejtőn nem klasszikus dráma, ám meglepően sokrétű,
elgondolkodtató film. Vígjátéki hangütése csak álca, ami mögött
ott lappang a szomorú felismerés: az egykorvolt idill nem hozha-
tó vissza, hiszen közben néhány illúzióval szegényebbek lettünk.
Nem csak én, hanem ő is, akivel a suliban még együtt terveztük
megváltani a világot. Menet közben azonban kiderült, hogy az
élet bizony, jórészt hegymenet, s ha nem vigyázunk, könnyen a
lejtőn találhatjuk magunkat. Óvatoskodva viszont nem lehet be-
levágni ebbe a nagy kalandba, filmünk minden keserédes fel-
hangja ellenére mégis szívmelengetően ünnepli a barátságot. Ezt
a furcsa, manapság kevéssé divatos szeretetkapcsolatot.

Paksa Balázs

Szívmelengető hegymenet
Gondolatok a Felfelé a lejtőn című filmről



A varjúfélék énekesmadarak, rendkívül intelli-
gensek. Egyes példányok, úgy tűnik, egy évre
visszamenőleg is képesek emlékezni. A múlt
tavaszon a budapesti Nehru parton egy éppen
kirepült dolmányosvarjú-fióka a sétány mellett
álló egyik tűlevelű fa ágain kapaszkodva, szár-
nyaival csapkodva igyekezett minél magasabb-
ra jutni. A sétálók nem vették észre, ezért a szü-
lők csendben maradtak. Ám amikor megálltam
és ránéztem a fiatal madárra, egyikük, valószí-
nűleg a tojó, hangos károgással nyomban ne-
kem támadt. Többször rám repült, szinte a ha-
jamat súrolta, és ezt másnap megismételte, pe-
dig akkor a fióka már biztonságban volt egy
platán koronájában. Idén is költött ez a pár a
Nehru parton, de a fiókák ezúttal fent marad-
tak a fészekben. Viszont az egyik öreg madár,
valószínűleg megint a tojó, úgy tűnt, megis-
mert. Károgva suhant el a fejem felett, kétszer
is. A sétálók csodálkozva nézték a jelenetet,
nem értették, miért haragszik rám ez a varjú.

A varjúfélék mindenevők, azaz növényi és
állati eredetű táplálékot egyaránt fogyasztanak. A rovar- és féreg-
táplálék mellett a mezőkön egereket, pocokokat, gyíkokat fognak,
de szívesen fogyasztják a dögöt is. A dolmányos varjak sajnos fé-
szekrablók: a városiak a balkáni gerle, a fekete rigó és más mada-
rak tojásait, fiókáit pusztítják. A nyílt területeken a földön fészke-
lő madarak számára jelentenek veszélyt. A városi példányok, va-
lószínűleg a természetes táplálék hiánya miatt, a helyi viszonyok-
hoz alkalmazkodtak. Egy barátom mesélte, hogy a házhoz szállí-
tott és az ajtó elé helyezett ebédjük dobozát kivágták a dolmányos
varjak, és húsdarabokat szedtek ki belőle. A Margitszigeten és a
Népligetben láttam, hogy a szállításra váró műanyag zsákokat
ugyancsak meglékelték, és a bennük tárolt hulladékot kihúzkod-
va keresték az ehető darabokat. Megfigyelték, hogy egy dolmá-

nyos varjú az úton talált, kőkeményre száradt
kenyérdarabot egy tócsához vitte, megmártotta
a vízben, és felpuhítva fogyasztotta el.

Budapesten, és talán más városokban is,
mind gyakrabban ragadozómadarak módjára
viselkednek ezek az állatok. Megölik a fekete ri-
gó fészekből kiugrott, repülni még nem tudó fi-
ókáit, a fiatal, de már a többiekkel járó galam-
bokat. A Nehru parton egyszer a tanúja voltam,
amint két dolmányos varjú egy galambot tépett
a földön. A közelben álló emberek ijesztették el
őket. A galamb – szerencséjére – nem sérült
meg komolyabban, el tudott repülni. Nem így
egy szegény, frissen kirepült zöldküllő-fióka.
Andris fiammal és feleségével, Icával a Farkas-
réten figyeltünk fel a küllők folyamatos riasztá-
sára. Közelebb menve egy ott álló férfi mesélte,
hogy látta, amint a varjú földre viszi a fiatal
harkályt. Mire odaért, az áldozat már szárnytö-
rötten, véres fejjel feküdt a fűben. Bevittük az
állatkertbe, ahol a gondos ápolás ellenére két
nappal később elpusztult.

Andris néhány nappal később a Belvárosban figyelte meg,
amint a varjú karvalyhoz hasonló manőverekkel kergette a leve-
gőben a menekülő fiatal házi verebet. A dolmányos varjú egyre
gyakoribb Budapesten, és úgy tűnik, ez a ragadozómadarakra jel-
lemző viselkedés mind elterjedtebbé válik. Ezek a rendkívül in-
telligens madarak valószínűleg egymástól is tanulnak.
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A dolmányos varjú mint ragadozó
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14.40 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.50 Itthon vagy!
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/94.
19.05 Isztambuli menyasszony, II.,

129/83. (ism.)
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Graubünden

13.20 Balkán expressz – Né met is-
meretterjesztő sorozat, 5/1. –
Horvátország

14.10 Sorsok útvesztője, 401/371.
15.00 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/37.
15.55 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/11. – Az ame ri kai álom

17.00 Gasztroangyal – Jászdózsa és
Jászjákóhalma

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/84.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/2. – Életbiz-
tosítás

20.30 Kékfény
21.25 A bizalom ára – An gol–welszi

bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 6/1.
22.15 Kenó
22.25 Kemény leckék – Len gyel

bűnügyi tévéfilmsorozat, 4.
23.20 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/4. – Az ítélet napja

10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/80. –
Az elvesztett Silva textilgyár

11.20 Divat & dizájn
12.15 Noé barátai
12.40 Ma gyar Krónika – Zene, zene

és zene
13.10 Unió27 (ism.)
13.30 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Család’21 (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.30 Ma gyar válogatott – Ma gyar

zenei műsor
18.30 Táncház – Ma gyar néprajzi

műsor – Sebestyén Márta, Kalá-
ka Folkfesztivál

18.55 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Isten kezében (ism.)
10.55 Az utódok reménysége (ism.)
11.30 Tavaszi szonáta – Ma gyar ro-

mantikus film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Budapesti mú-

zeumok, 2.
16.35 Öt kontinens (ism.)
17.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Sióagárd
17.45 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Ságvár
18.15 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
filmsorozat, 14/6.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Dokuzóna
22.30 MMA-portrésorozat
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Tavaszi szonáta – Ma gyar ro-

mantikus film (ism.)
13.45 Itthon vagy! (ism.)
14.05 MMA-portrésorozat
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 Franklin 5.55 Rosie
világa 6.20 Pat, a kutya 6.25 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 6.50 Heidi
7.15 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.25 Bob, a mester 7.50 Kis kedven-
cek a világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.30
Dr. Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35

Miles a jövőből 10.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 10.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 10.35 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Töf-Töf elefánt 11.05 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Vízipók-
Csodapók 11.15 Pom-Pom meséi
11.25 Kék egér 11.35 Mikrobi 11.50
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Na végre, itt a nyár! 12.30 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.55 44
csacska macska 13.20 M2 matricák –
Ha nagy leszek... 13.25 Ici-pici cicák
13.40 Láng és a szuperverdák 14.00
Alvin és a mókusok 14.15 Mimi és Lí-
za 14.25 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 14.35 MOUK 15.00 Tündér li-
linkók 15.25 Kis kedvencek a világ
körül 15.35 Apollo és a csodabogarak
16.00 Gyerekversek 16.04 Hetedhét
kaland 16.15 Láng és a szuperverdák
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az autó-
versenyzők 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Jake és Sohaország kalózai
18.55 Leo da Vinci 19.25 Alvin és a
mókusok 19.35 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.45 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Mácz István: Kísér-
tés a jóra című könyvéből Sipos Mag-
di olvas fel, 39/34. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép – zala-
egerszegi összeállítás 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Ő és
én 11.30 Dallamív – inspirációk 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora – a tegnap esti adás ismétlé-
se 12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Eötvös Károly: A Balatoni utazás vé-
ge. Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 22/6. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Generációk (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Sportkrónika 16.30
Mozgásban 17.04 Magvetés – hitéle-
tünk krónikája 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – Eötvös Károly: A Balatoni
utazás vége. Anekdoták. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 22/6. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a kőrösmezői
katolikus templom harangja szól 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Krisztus kö-
zöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfedező – a környe-
zetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 A fürdők réme 20.25 Vers napról nap-
ra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Ballagó idő 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30
Ezen egy éjszaka 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a
környezetről 3.00 A nap kérdése

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép- alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Az Il Giardino Armonico hangverse-
nye. Vez.: Giovanni Antonini. Km.: Katia &
Marielle Labeque. 1. Joseph Haydn: A lakat-
lan sziget – Nyitány, 2. Wolfgang Amadeus

Mozart: a) F-dúr versenymű három zongorára és zenekar-
ra (Lodron-Konzert) K 242, b) Esz-dúr versenymű két zon-
gorára és zenekarra K. 365 (Katia & Marielle Labeque), 3.
Joseph Haydn: fisz-moll (Búcsú) szimfónia no. 45 13.55
Berecz Mihály zongoraestje 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Év-
fordulók 19.35 Szonáta Hétvége – Ludwig van Beethoven
minden zongoraszonátája (9/8. rész), 1. Esz-dúr (Les Adi-
eux) op. 81a (Ránki Fülöp), 2. e-moll op. 90 (Fejérvári Zol-
tán), 3. A-dúr op 101 (Borbély László), 4. B-dúr (Hammerk-
lavier) op 106 (Bogányi Gergely) 21.10 A Concerto Buda-
pest hangversenye Johann Sebastian Bach műveiből.
Vez.: Keller András. Km.: Kaczander Orsolya (fuvola), 1. II.
(h-moll) szvit BWV 1067 (Kaczander), 2. – George Benja-
min: Kánon és fúga A fúga művészetéből, 3. III. (D-dúr)
szvit BWV 1068 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zené-
je 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00
Dicsősséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Pajzsa 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16
Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55 Hírpercek 22.00
Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelen-
létében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Múlt és jelen (ism.) 5.05 Női ko-
sárlabda Európa-bajnokság elődöntő
(ism.) 7.00 Foci-Eb röviden (felv.)
7.15 Foci-Eb röviden (ism.) 7.35 Jö-
vünk! (ism.) 8.00 2020-as labdarúgó-
Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés (ism.)
10.00 Góóól!2 11.00 2020-as labda-
rúgó-Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés
(ism.) 13.00 Vollé! (ism.) 13.30 Röpte
(ism.) 14.00 Foci-Eb röviden (ism.)
14.15 Góóól! (ism.) 15.15 Góóól!2
(ism.) 16.15 Öttusa 16.45 Bokszutca
17.15 Felvezető műsor 18.00 2020-
as labdarúgó-Eb – Nyolcaddöntő
mérkőzés (élő) 19.50 Értékelő műsor
20.15 Felvezető műsor – Labdarúgás
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Nyol-
caddöntő mérkőzés (élő) 22.50 Érté-
kelő műsor 23.15 Góóól! 0.15 Női ko-
sárlabda Európa-bajnokság döntő
(ism.) 2.05 2020-as labdarúgó-Eb –
Nyolcaddöntő mérkőzés (ism.) 3.55
Golf (ism.) 4.25 Lendület (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.05, 18.50 Homília 19.05 Papszen-
telés a kazincbarcikai Szent Család-
templomban 12.00 Mária köszöntő
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 18.20 Gyereksarok 21.00
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd –
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Troll (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05
Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Ma-
gyarország élőben (ism.) 14.30 Palet-
ta 15.00 Híradó 15.30 Informátor
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszabbí-
tás 18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Főhős
21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Hír-
adó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: A hete-
dik. R.: Mohácsi Huba 24.00 Híradó

4.05 A homok titkai, 43. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10425–10426. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.00 Apja, fia, unokája, 22.
12.35 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.30 Apatigris – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/10. (ism.) 14.45
Gyilkos ügyek – Ame ri kai krimisoro-
zat, 5/18. Rossz vér 15.55 Magnum,
2/1. Visszavágó 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10427–10428.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 1. 22.00 Doktor Murphy – Ame -
ri kai filmsorozat, 4/1. 23.05 Cápák kö-
zött – A show-műsor, 3/1.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/5. 7.00 Forradalmi találmányok,
4. 8.00 A pillangó-hatás, 7–8. 9.00
Mérnöki csodák, 4/7. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/6. 11.00 Hősök és
túlélők, 2/2. 12.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/6. 13.00 Holdra
szállás, ami megváltoztatta a világot
14.00 Mérnöki csodák, 4/8. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 13–14. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/7. 18.00 Hősök és
túlélők, 2/3. 19.00 A pillangó-hatás, 9.
19.30 A pillangó-hatás, 10. 20.00 A
holdexpdíció 8 napja, 1. 21.00 Lenin,
1. 22.00 Einsatzgruppen – a náci ha-
lálosztagok, 1. 23.00 Határtalan drog-
háborúk, 3/13. 23.30 Mozi és való-
ság, 4/2. 0.30 Lenin, 1. 1.30 A fegyve-
rek története, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kézilab-
da – Bundesliga (ism.) 9.15 Televíziós
vásárlás 10.15 Kézilabda – Bundesli-
ga (ism.) 12.00 Darts League, 1. állo-
más, Milton Keynes (ism.) 15.30 Épí-
tők – A Telekom Veszprém hivatalos
klubtévéje (ism.) 16.00 NBA – NBA,
playoff (ism.) 19.00 Mai helyzet 19.15
Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas,
Vaszil Lomacsenko–Nakatani Maszo-
josi (ism.) 22.15 Kézilabda – Bajno-
kok Ligája, nők, csoportkör, CSZKA
Moszkva–Győri Audi ETO KC (ism.)
0.15 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Rosztov-Don (ism.) 2.15 Kékek
– A Mol-Pick Szeged hivatalos klubté-
véje (ism.) 2.45 Kempómagazin 3.00
NBA – NBA, playoff (élő)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmódma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin-
műsor – Benne: Tények 8.45 Mokka-
cino – Reggeli magazin 9.40 Teles-
hop 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat, 160. 11.15 Tények
Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00 Tények
délben 12.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 151–152.
14.35 Derült égből apa, 40. 15.40 A
nagykövet lánya – Tö rök romantikus
sorozat, 30. 16.45 A bosszú csapdá-
jában – Tö rök telenovella, 166. 18.00
Tények – Hírműsor 18.45 Tények
Plusz – Hírműsor 19.55 A hegyi dok-
tor újra rendel – Né met sorozat. Ke-
serű könnyek 22.00 Bezár a bazár!
23.35 A rezidens, 16.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Mindenki Akadémiája 9.10 A Bal-
ti-tenger természeti csodái 10.10 Jó
tudni! 11.10 Elképesztő Albánia 12.10
Mindenki Akadémiája 12.45 Multiver-
zum 13.10 Vers 13.15 Mutasd meg,
hol élsz! 13.45 Esős vasárnap – Ma -
gyar játékfilm 15.25 Európa kék sza-
lagja, a Duna 15.55 Fagy pusztított –
Kuláksorsok Vásárhely környékén
16.55 Koronás sas, 187. 17.20 Vers
17.30 Az Egyenlítő – A világ új szem-
mel 18.15 Európai Feltaláló Díj 2019
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Angkor újrafelfedezése 21.00 A
pápa – A történelem legbefolyáso-
sabb embere 21.45 Armel 2018 23.40
Librettó (ism.) 0.40 Vers – Arany Já-
nos: Epilógus (Szacsvay László)
(ism.) 0.40 A NAGYOK

9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 9.20 Labdarúgás. Ligue
1, AS Monaco–Reims (ism.) 11.10
Labdarúgás. Ligue 1, Nice–Lens
(ism.) 13.00 S.E.F.T. (ism.) 13.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.15 Labdarúgás. Ligue 1, Lyon–Di-
jon (ism.) 15.05 Labdarúgás. Ligue 1,
Brest–Marseille (ism.) 16.55 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 17.00 Röplab-
da. Női Bajnokok Ligája, SuperFinals,
Conegliano–VakifBank Istanbul (ism.)
19.20 Szélkakas. Ligue 1 Magazin,
szezonzáró (ism.) 20.20 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 20.35 Eb–per-
cek. Futball Eb elemző műsor (élő)
20.55 Röplabda. Férfi Bajnokok Ligá-
ja (ism.) 23.15 Félelem nélkül (ism.)

9.00 A szépség és a szörnyeteg –
Ame ri kai családi film 11.20 Batman
és Robin – Ame ri kai akciófilm 13.50
Harry Potter és a Főnix Rendje –
Ame ri kai–an gol kalandfilm 16.30 Vas-
ököl – Ame ri kai akciófilm 19.00 A
szállító: Örökség – Fran cia-kí nai ak-
ciófilm 21.00 Mélytengeri pokol –
Ame ri kai katasztrófafilm – Fsz.: Mark
Wahlberg, Kurt Russell, John Malko-
vich, Kate Hudson, Gina Rodriguez,
Dylan O’Brien. R.: Peter Berg 23.10 A
zátony – Auszt rál kalandfilm – Fsz.:
Zoe Naylor, Gyton Grantley, Adrienne
Pickering, Damian Walshe-Howling,
Kieran Darcy-Smith, Mark Simpson
0.50 Egy lélegzetnyire – Fran cia ka-
tasztrófafilm 2.40 Az akciócsoport –
Fran cia–an gol akciófilm

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Silvia Col-
loca: Olasz módra 13.00 Pepe egész -
séges konyhája 13.30 Egy sima, egy
fordított 14.00 Otthon, Nigellánál
14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 16.00 Rory O’Connell
főzőiskolája 16.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 17.00 Guy tengerparti
kajái 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egészséges konyhája
18.30 A boldogság receptjei 19.00
Otthon, Nigellánál 19.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 20.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája

8.55 Kémkölykök – Ame ri kai akció-
vígjáték 10.45 Az ifjú fáraó – Ame ri kai
minisorozat, 1. – Fsz.: Ben Kingsley,
Avan Jogia 12.40 A repülés elmélete
– An gol romantikus film – Fsz.: Hele-
na Bonham Carter, Ken neth Branagh.
R.: Greengrass Paul 14.45 Kivonat –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Jason Bateman, Kristen Wiig 16.40
Hol ly woo di őrjárat – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Harrison Ford, Josh Hartnett.
R.: Ron Shelton 19.00 Van az a pénz,
ami megbolondít – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Diane Keaton, Queen Latifah.
R.: Callie Khouri 21.00 Trükkös halál,
2. – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Bryan
Brown, Brian Dennehy. R.: Richard
Franklin 23.05 A Winchester mestere
– Ame ri kai kalandfilm

8.25 Agymenők, 9/22. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/18. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 3/3. 10.35 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
3/4. 11.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 5/5. 12.30 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 5/6.
13.20 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/5. 14.15 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/6. 15.15
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/7–8. 17.05 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 8/6. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/7. 19.00 Észbontók, 26–27. 21.00
Lovagregény – Ame ri kai kalandfilm
23.50 Holiday – Ame ri kai romantikus
vígjáték

6.00 Agymenők – Ame ri kai vígjáték
7.35 Impact – A becsapódás napja –
Né met–ame ri kai–ka na dai minisoro-
zat, 1. 9.35 Impact – A becsapódás
napja – Né met–ame ri kai–ka na dai mi-
nisorozat, 2. 11.35 Istenek fegyverze-
te, 2.: Kondor hadművelet – Hong -
kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Jackie
Chan, Carol Cheng 13.55 Bosszúál-
lók – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Ralph Fiennes, Uma Thurman 15.45
Közellenségek – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Christian Bale, Johnny Depp.
R.: Michael Mann 18.35 Pókember –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tobey Ma-
guire, Kirsten Dunst 21.00 Madarak –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Rod Taylor,
Tippi Hedren 23.20 Ezüst pisztolygo-
lyók – Ame ri kai horror

Tv Paprika – 18.30

A boldogság receptjei
Magyar gasztronómiai műsor (2014) • Vajon milyen ételtől le-
szünk boldogok? Lehet-e egyáltalán egy-egy leves vagy főzelék
boldogságképző hatású? Ha kicsit gondolkodunk a műsor címén,
talán az jut eszünkbe, hogy jó érzéssel tölthet el bennünket, ami-
kor olyan ételt eszünk, ami valami szépre, jóra emlékeztet. Vagy
ha egy finomság íze nagymamánk, anyukánk főztjének ízét idézi.
Vagy akár csak az illatát. Furcsa dolog az emlékezet, ahogyan az
is egyénenként más, kit mi tesz boldoggá. Bede Róbert mester-
szakács (balra) és vendégei a receptek mellett történeteket is meg-
osztanak a nézőkkel, s miközben ki-ki felidézi kedves családi em-
lékeit vagy egy-egy baráti rendezvényhez kapcsolódó élményeit,
mi is álmodozhatunk, hátha újra sülne még krumplis pogácsa az
előszállási kis konyhában. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Még ha fél lábbal a sírban állnék is már, akkor is tanulnék.
Dante Alighieri

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Itthon vagy!
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/95.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/84.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Észak-Írország

13.20 Balkán expressz – Né met is-
meretterjesztő sorozat, 5/2.

14.05 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/372.

15.00 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/38.

15.55 Hölgyek paradicsoma, II.,
20/12. – Isten óvja a ma gyar né-
pet!

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/85.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/3.
20.30 Önök kérték válogatás
21.30 A bűn művészete – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 6/3. –
Gáláns halál, 1.

22.20 Kenó
22.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat., 10/7.
23.35 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/5. – Kísértés

10.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/81. –
A szavazás

11.25 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika – „Szívemből

született” – magyarok Afrikáért
13.15 Esély (ism.)
13.35 Család’21 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.45 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Ma gyar válogatott
18.15 Itthon vagy!
18.40 Táncház
19.05 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Evangélikus riportok (ism.)
11.10 Baptista magazin (ism.)
11.40 Slawomir Mrozek: Mulatság –

Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.40 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Budapest –

Nemzetek konyhája
16.35 Térkép (ism.)
17.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/1–2.
18.10 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon, 14/7.
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosolytár – Ma gyar szórakoz-

tató műsor, 6/4.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Próbatermi E-vendégség –

Zenei utazás – Couperintől Kodá-
lyig (ism.)

22.25 MMA-portrésorozat
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosolytár (ism.)
12.30 Slawomir Mrozek: Mulatság –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.00 MMA-portrésorozat
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Franklin 5.55 Rosie világa 6.20
Pat, a kutya 6.25 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 6.50 Heidi 7.15 Találd
ki, mennyire szeretlek! 7.25 Apollo és
a csodabogarak 7.50 Kis kedvencek
a világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Miles a jövőből 10.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 10.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 10.35 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Töf-Töf elefánt 11.05 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Vízipók-
Csodapók 11.15 Pom-Pom meséi
11.25 Kék egér 11.35 Mikrobi 11.50
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Na végre, itt a nyár! 12.30 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.55 44
csacska macska 13.00 M2 matricák –
Gyerekjáték 13.05 44 csacska macs-
ka 13.25 Ici-pici cicák 13.40 Láng és

a szuperverdák 14.00 Alvin és a mó-
kusok 14.15 Mimi és Líza 14.25 Ricky
Zoom – Robogj, Ricky! 14.35 MOUK
15.00 Tündér lilinkók 15.25 Kis ked-
vencek a világ körül 15.35 Apollo és a
csodabogarak 16.00 Gyerekversek
16.04 Hetedhét kaland 16.15 Láng és
a szuperverdák 16.35 Heidi 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mic-
key és az autóversenyzők 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.55 Leo da Vinci 19.25
Alvin és a mókusok 19.35 MeteoHe-
roes – Együtt a Földért! 19.45 Ricky
Zoom – Robogj, Ricky! 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 19-es körzet I., 10/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/35. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Erőtér 11.30 Dallamív – melódia és
ritmus 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: A Balatoni
utazás vége. Anekdoták. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 22/7. 14.04 Ven-
dég-olda 15.04 Teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Te-
remtett világ – dr. Juhász Árpád soro-
zata 16.30 Mozgásban – lemezbemu-
tató 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Világ-egy-
ház 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: A Balatoni utazás vége. Anekdo-
ták. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
22/7. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a mérki
Szent Péter és Pál római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfe-
dező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java- a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Thomas
Larcher : III. szimfónia 13.10 A Cuarteto Ca-
sals Ludwig van Beethoven-műveket játszik.
Tagjai: Vera Martínez Mehner, Abel Tomas
Realp (hegedű), Jo na than Brown (mélyhe-

gedű), Arnau Tomas Realp. 1. f-moll (Serioso) vonósnégyes
op. 95, 2. cisz-moll vonósnégyes op 131, 3. B-dúr vonósné-
gyes op 130 és Nagy fúga op 133 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Prológ. Jacques Offenbach: Hoffmann meséi 19.35 Opera.
Jacques Offenbach: Hoffmann meséi. Há rom fel vo ná sos
opera elő- és utójátékkal. Szövegét – Ernst Theodor Ama-
deus Hoffmann nyomán – Jules Barbier írta. Vez.: Richard
Bonynge. Km.: Suisse Romande Ének- és Zenekar (karig.:
André Charlet) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje
23.00 Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató – Borlai Ger-
gő: The Missing Song, 1. Billy (Dean Brown – gitár, Katisse
Buckingham – fuvola, Matt Rohde – billentyűs hangszerek,
Jimmy Haslip – bőgő, Borlai Gergő – dob, José Carlos Su-
arez – ütőhangszerek), 2. Gary (Alex Machacek – gitár, An-
ton Davidyants – bőgő, piccolo bőgő, Borlai Gergő – min-
den más hangszer) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gon-
dolatai az év minden napjára 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa zenés imája
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli
magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Hitünk és életünk 9.40 Hírpercek 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Szentmise – Vatikán, Szent Péter-bazilika 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fe-
hér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Di-
csőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő ima-
est 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhe-
lyekről 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55
Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Nyol-
caddöntő mérkőzés (ism.) 7.00 Foci-
Eb röviden (felv.) 7.15 Foci-Eb rövi-
den (ism.) 7.35 Pecatúra (ism.) 8.05
2020-as labdarúgó-Eb – Nyolcaddön-
tő mérkőzés (ism.) 10.00 Góóól!2
11.00 2020-as labdarúgó-Eb – Nyol-
caddöntő mérkőzés (ism.) 12.55 Ké-
kek (ism.) 13.25 Építők (ism.) 13.50
Foci-Eb röviden (ism.) 14.10 Bokszut-
ca (ism.) 14.45 Góóól! (ism.) 15.45
Góóól!2 (ism.) 16.40 Fradi Tv 17.15
Felvezető műsor 18.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés
(élő) 19.50 Értékelő műsor 20.15 Fel-
vezető műsor – Labdarúgás 21.00
2020-as labdarúgó-Eb – Nyolcaddön-
tő mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő mű-
sor 23.15 Góóól! 0.15 2020-as labda-
rúgó-Eb (ism.) 2.05 Ritmikus Gim-
nasztika Európa-bajnokság – Össze-
foglaló (ism.) 3.55 Fradi Tv (ism.) 4.25
Öttusa (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.55 Rózsafüzér 9.30
Élet az egyházban – Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.25 Párbeszéd – Apostol – Diósze-
gi László műsora 11.20 Nyitott szem-
mel – Pécsi szabadegyetem 12.00
Mária köszöntő 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
atya műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd
(ism.) 17.00 Szentmise 17.55 Ró-
zsafüzér 18.30 Gazdagréti Lelkinap
Böjte Csabával 2014 22.30 Zsolozs-
ma 22.45 Élet az egyházban (ism.)
23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Főhős (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Budapesti
srácok (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Sajtó-
klub (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Riasztás 21.00 Hírek 21.05 Ke-
ménymag 22.00 Híradó 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: Indiánok a Dunánál
24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó

4.05 A homok titkai, 44. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10427–10428. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.00 Apja, fia, unokája, 1. Beve-
zető 12.35 Gyilkos ügyek – Ame ri kai
krimisorozat, 5/20. Lökéshullám, 1.
rész 13.45 Mestercukrász – Az édes-
szájú Konyhafőnök – Gasztroreality,
1. (ism.) 15.55 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 2/2. Betyárbecsü-
let 17.05 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10429–10430. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 2.
22.00 Doktor Murphy, 4/2. 23.05
Gyertek át! – A sztárvetélkedő, 3/1.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/6. 7.00 Forradalmi találmá-
nyok, 5. 8.00 A pillangó-hatás, 9.
8.30 A pillangó-hatás, 10. 9.00 Mér-
nöki csodák, 2/1. 10.00 Utcai kísérle-
tek, 1. 10.30 Utcai kísérletek, 2.
11.00 A Duna – Árral szemben, 1–3.
14.00 A Duna – Árral szemben, 4–6.
17.00 A Duna – Árral szemben, 7–8.
19.00 A pillangó-hatás, 11. 19.30 A
pillangó-hatás, 12. 20.00 A holdexp-
díció 8 napja, 2. 21.00 Lenin, 2.
22.00 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 2. 23.00 Határtalan drog-
háborúk, 3/14. 23.30 Mozi és való-
ság, 4/3. 0.30 Lenin, 2. 1.30 A fegy-
verek története, 2. 2.35 A pillangó-ha-
tás, 11–12. 3.35 Mozi és valóság,
4/3. 4.20 Mérnöki csodák, 4/9.

7.30 Darts 2021/3 (ism.) 8.30 Ez Deb-
recen! – A DVSC Kézilabda Akadémia
magazinja (ism.) 9.00 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 9.30 Építők – A Telekom Veszp-
rém hivatalos klubtévéje (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 HSMA ob,
döntő, WHB-liga, Győr (ism.) 12.00
Darts League, 2. állomás, Milton Key-
nes (ism.) 15.30 Tempó-magazin
(ism.) 16.00 NBA, playoff (ism.) 19.00
Mai helyzet 19.15 UFC Fight Night,
Cyril Gane–Alekszandr Volkov (ism.)
22.15 Kézilabda – BL, férfiak, csoport-
kör, Nantes–Telekom Veszprém (ism.)
0.15 Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
Győri Audi ETO KC–Podravka Kopriv-
nica (ism.) 2.15 Kempómagazin 2.30
NBA, playoff (élő) 5.30 Baseball (ism.)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmód ma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin-
műsor – Benne: Tények 8.45 Mokka-
cino 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat, 161.
11.15 Tények Plusz (ism.) 12.00 Té-
nyek délben 12.30 Walker, a texasi
kopó – Ame ri kai akciósorozat, 152–
153. 14.35 Derült égből apa, 41.
15.40 A nagykövet lánya – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 31. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök telenovella,
167. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.55 A hegyi doktor újra rendel
– Né met sorozat. Kifulladva 22.00 Be-
zár a bazár! 23.35 A rezidens, 17.
0.40 Walker, a texasi kopó – Ame ri kai
akciósorozat, 153. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 Jó
tudni! 11.10 Balkán expressz 12.10
Mindenki Akadémiája 12.45 Koronás
sas, 187. 13.05 Vers (ism.) 13.15 Eu-
rópa kék szalagja, a Duna 13.50 El-
nökkisasszony – Ma gyar romantikus
film 15.20 A természet furcsaságai
David Attenborough-val 15.55 MC –
Magyarok Cselekedetei 16.00 Ma -
gyar történelmi arcképcsarnok 16.20
Ezer év szentjei 16.55 Koronás sas,
188. 17.20 Vers 17.30 Univerzum – A
Duna – Európa ütőere 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Életem a
Duna 21.00 Kincsem – Ma gyar tévé-
játék 23.00 Apáink földje 23.15 Libret-
tó (ism.) 0.15 Vers (ism.)

9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 9.20 Labdarúgás. Ligue
1, Lorient–Lens (ism.) 11.10 Labdarú-
gás. Ligue 1, Rennes–AS Monaco
(ism.) 13.00 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja (ism.) 13.10 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 13.15 Labda-
rúgás. Ligue 1, Nice–PSG (ism.)
15.05 Labdarúgás. Ligue 1, Nantes–
St. Étienne (ism.) 16.55 Vízilabda.
Férfi Euro Kupa, döntő, 1. mérkőzés,
Szolnok–OSC (ism.) 18.15 Vízilabda.
Férfi Euro Kupa, döntő, 2. mérkőzés,
OSC–Szolnok (ism.) 19.30 Sport 24
19.45 Sportlövő Magazin (ism.) 20.20
Sport 24 20.35 Eb–percek. Futball Eb
elemző műsor (élő) 20.55 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 22.45
Labdarúgás (ism.)

9.00 A bíró – Ame ri kai krimi 11.50 Be-
hálózva – An gol–ame ri kai thriller
13.50 Ragadozók – Ame ri kai kaland-
film 16.10 I. e. 10 000 – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Steven Strait, Camilla
Belle, Cliff Curtis, Joel Virgel 18.15 Az
acélember – Ame ri kai–an gol akciófilm
– Fsz.: Henry Cavill, Amy Adams, Di-
ane Lane, Russell Crowe, Kevin
Costner, Laurence Fishburne, Micha-
el Shannon 21.00 Ölve vagy halva –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, William Sadler, Bonnie Burro-
ughs, Kelly LeBrock. R.: Bruce Mal-
muth 23.00 A len gyel spicli – An gol–
ame ri kai–ka na dai akciófilm – Fsz.:
Joel Kinnaman, Rosamund Pike, Cli-
ve Owen, Common, Ana de Armas,
Mateusz Kosciukiewicz

8.30 Guy tengerparti kajái 9.00, 21.00
River Cottage Ausztrália 10.00, 22.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái 11.00
Jamie 15 perces kajái 11.30 Jamie 30
perces kajái 12.00 Jamie hétköznapi
kajái 12.30 Silvia Colloca: Olasz mód-
ra 13.00 Pepe egészséges konyhája
13.30 A boldogság receptjei 14.00
Otthon, Nigellánál 14.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 15.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája 16.00
Rory O’Connell főzőiskolája 16.30 Sil-
via Colloca: Olasz módra 17.00 Jó
szakács, rossz szakács 17.30 Jamie
hétköznapi kajái 18.00 Pepe egész -
séges konyhája 18.30 A boldogság
receptjei 19.00 Otthon, Nigellánál
19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 

9.15 Kémkölykök, 2.: Az elveszett ál-
mok szigete – Ame ri kai kalandfilm
11.15 Az ifjú fáraó – Ame ri kai miniso-
rozat, 2. – Fsz.: Ben Kingsley, Avan
Jogia. R.: David von Ancken 13.05
Tomboló ököl – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Bruce Lee, Nora Miao. R.: Wei
Lo 15.05 Liza, a rókatündér – Ma gyar
film – Fsz.: Balsai Mónika, Bede Fa-
zekas Szabolcs 17.05 A nők hálójá-
ban – Ame ri kai romantikus dráma –
Fsz.: Adam Brody, Kristen Stewart
19.05 Bérgyilkos a szomszédom –
Ka na dai–ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Bruce Willis, Matthew Perry
21.00 Apósok akcióban – Ame ri kai–
né met akcióvígjáték – Fsz.: Albert
Brooks, Michael Douglas 22.50 A bűn
állomásai – Ame ri kai krimi

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–13. 7.55 Agymenők, 23–24.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/19. 9.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 5–
6. 11.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 7–8. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/6.
14.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/7. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/9–10.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/7. 18.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/8. 19.00 Ész-
bontók, 9/27. 20.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 9/28. 21.00
Dick és Jane trükkjei – Ame ri kai víg-
játék 22.55 Lovagregény – Ame ri kai
kalandfilm

6.00 Segédszerkesztőnő megoszta-
ná... – Ame ri kai vígjáték 8.00 Egy ma-
kulátlan elme örök ragyogása – Ame -
ri kai romantikus filmdráma 10.10
Pénz beszél – Ame ri kai thriller 12.40
Csak egy kis pánik – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Robert De Niro. R.: Harold
Ramis 14.45 Erin Brockovich – Zűrös
természet – Ame ri kai életrajzi dráma
– Fsz.: Julia Roberts, Albert Finney
17.25 Szerelem a végzeten – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: John Cusack, Ka-
te Beckinsale 19.15 Én, Frankenstein
– Ame ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.:
Aaron Eckhart, Bill Nighy 21.00 A Nap
könnyei – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Bruce Willis, Cole Hauser. R.:
Antoine Fuqua 23.20 Machete gyilkol
– Ame ri kai akciófilm

M5 – 23.00

Apáink földje

Magyar dokumentumfilm (2018) • Szokás a Kádár-korszakot
„puha diktatúrának” nevezni, utalva arra, hogy az ötvenes évek
és az ’56-os forradalom és szabadságharc után már nem lehetett
visszatérni a kommunizmus eredeti formájához. A forradalmat
szovjet segítséggel leverő Csermanek ravasz ember volt: tudta,
hogy engedmények nélkül rendszere nem él túl. Egy dolgot vi-
szont könyörtelenül végrehajtatott: a Rákosiék által félbehagyott
mezőgazdasági kollektivizálást. A hagyományos paraszti kultúra
erőszakos felszámolásával tízezrek lettek lelki zsellérekké, s ami
Európa nyugati felén manapság – családi gazdaságok elnevezés-
sel – a biztató jövő, számunkra a tragikus múlt. Réti László és
Borbás Barnabás filmje Magyarország egyik elfeledett tragédiájá-
nak állít emléket. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Három dolog maradt ránk a paradicsomból, 
a csillagok, a virágok és a gyerekek.

Dante Alighieri
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.20 Ecranul nostru
17.50 Itthon vagy! – A Festeticsek –

Keszthely
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/96.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/85.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Balkán expressz – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 5/3.
14.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/373.
15.00 Zoo, I., 72/39.
16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/13.

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/86.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/4.
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Howards End – Szellem a

házban, 4/2.
21.40 A szurámi vár legendája –

Grúz játékfilm – Fsz.: Zurab Kip-
sidze, Dodo Abasidze, Szofiko
Csiaureli

23.05 Kenó
23.15 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/6.

10.10 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/82.

11.05 Új idők, új dalai – Így születik
az akt grafika

11.30 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Ma gyar válogatott
18.10 Itthon vagy!
18.35 Táncház
19.10 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
11.05 Neked szól! (ism.)
11.15 Kereszt-Tények (ism.)
11.25 A sokszínű vallás (ism.)
11.35 Ő és én (ism.)
11.45 A luxusvilla titka – történetek

Dino Buzzati novellái alapján –
Ma gyar tévéjáték

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Nyár 21 (ism.)
16.25 Hazajáró (ism.)
17.00 Ízőrzők
18.10 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon, 14/8.
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték válogatás (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Sorsukat, hitüket vállalók –

Keresztények Szíriában és Iraki
Kurdisztánban

22.30 MMA
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték válogatás (ism.)
12.25 A luxusvilla titka – történetek

Dino Buzzati novellái alapján –
Ma gyar tévéjáték (ism.)

13.25 Világörökség Portugáliában
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 MMA
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.20 Pom-Pom meséi 5.30 Franklin
5.55 Rosie világa 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 DOODLEBOO 7.25
Apollo és a csodabogarak 7.50 Kis
kedvencek a világ körül 8.05 Kutya-
pajtik 8.30 Dr. Plüssi 8.50 Mickey és
az autóversenyzők 9.15 Szófia her-
cegnő 9.35 Miles a jövőből 10.00 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 10.25
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
10.35 Wissper 10.45 Miffy kis és nagy
kalandjai 10.55 Töf-Töf elefánt 11.05
Mekk Elek az ezermester 11.10 Vízi-
pók-Csodapók 11.15 Pom-Pom me-
séi 11.25 Kék egér 11.35 Mikrobi

11.50 Ma gyar népmesék 12.00 Na
végre, itt a nyár! 12.30 Varázslók a
Waverly helyből 12.55 44 csacska
macska 13.20 M2 matricák – Hevül a
vegyület 13.25 Ici-pici cicák 13.40
Láng és a szuperverdák 14.00 Alvin
és a mókusok 14.15 Mimi és Líza
14.25 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.35 MOUK 14.45 Super Wings – A
szárnyalók 15.00 Tündér lilinkók
15.25 Kis kedvencek a világ körül
15.35 Apollo és a csodabogarak
16.00 Gyerekversek 16.04 Hetedhét
kaland 16.15 Láng és a szuperverdák
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az autó-
versenyzők 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.25 Alvin és
a mókusok 19.35 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.45 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 19-es körzet I., 10/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/36. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Kiútkeresők
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: A Balatoni
utazás vége. Anekdoták. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 22/8. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Világ-egyház (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Glóbusz-
morzsák 16.30 Mozgásban 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Ez volt a XX. század 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: A Balatoni
utazás vége. Anekdoták. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 22/8. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a
bacsfai római katolikus templom harang-
ja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.46 Vízállás jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Minden időben – a Református Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfedező –
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Vasárnapi kamarazene 13.50 Pru-
nyi Ilona, 80. A MÁV Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Guido Mancusi. Km.:
Prunyi Ilona (zongora) 1. Mogyeszt Mu-
szorgszkij: Hovanscsina – Előjáték (Hajnal a

Moszkva folyó felett), 2. Szergej Rach ma ni nov: Rapszódia
egy Paganini-témára (Prunyi), ráadás: Dohnányi Ernő: f-
moll koncertetűd (ea.: Prunyi), 3. Ludwig van Beethoven: IV.
szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet
aktualitásai 19.35 Szonáta Hétvége – Ludwig van Beetho-
ven minden zongoraszonátája (9/9. rész). 1. E-dúr op 109
(Csalog Gábor), 2. Asz-dúr op.110. (Zsoldos Bálint), 3. c-
moll op 111 (Kemenes András) 20.45 A Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Kovács
László. Km.: Varga Zoltán (kürt), 1. Ottorino Respighi: Ros-
siniana – szvit, 2. Richard Strauss: Esz-dúr kürtverseny
(Varga), 3. Ottorino Respighi: Római ünnepek – szimfonikus
költemény 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. I. 30
év ma gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek (1992–2021)
tükrében (66.), 2000. (5.). 1. Olsvay Endre: Synphon 23.00
Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Fájdalmas ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reg-
geli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lépes Lóránt atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Bu-
dapest XIV., rákosfalvai Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb
a gyűlöletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Di-
csőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel fordulok feléd
20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00
Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb (ism.)
7.00 Foci-Eb röviden (felv.) 7.15 Foci-
Eb röviden (ism.) 7.35 Bokszutca
(ism.) 8.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Nyolcaddöntő mérkőzés (ism.) 10.00
Góóól!2 11.00 2020-as labdarúgó-Eb
– Nyolcaddöntő mérkőzés (ism.)
13.00 2020-as labdarúgó-Eb – Nyol-
caddöntő mérkőzés (ism.) 15.00
2020-as labdarúgó-Eb – Nyolcaddön-
tő mérkőzés (ism.) 17.00 CHI – A Bel-
ső Erő 17.30 Góóól! (ism.) 18.30 FI-
FA-vb 2022 magazin 19.00 Góóól!2
(ism.) 20.00 Góóól! – A nyoladdöntő
összes gólja (felv.) 21.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés
(ism.) 23.00 Fradi Tv (ism.) 23.30
2020-as labdarúgó-Eb – Nyolcaddön-
tő mérkőzés (ism.) 1.30 2020-as lab-
darúgó-Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés
(ism.) 3.20 Női kosárlabda Európa-
bajnokság – a döntő mérkőzés köz-
vetítése (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz – vetélkedő 10.10 Párbe-
széd az emberért 11.05 Ferencesek
11.30 Apostolok fóruma (élő) 12.00,
20.45 Mária köszöntő 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 18.20
Apostolok fóruma (ism.) 18.50 Ferenc
pápa üzenete Rómából 19.05, 19.30,
22.45, 23.10 Mélykvíz (ism.) 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Budai híradó
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Riasztás (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Svenk (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Keménymag (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Magyarország
élőben extra 19.00 Híradó 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.00 Hírek 20.05
Publi cafe 21.00 Hírek 21.05 Csörte
22.00 Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetí-
tő: Mégis 24.00 Híradó 1.00 Hazahú-
zó 2.00 Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 45. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10429–10430. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.00 Apja, fia, unokája, 2. Apa-
kép 12.35 Gyilkos ügyek – Ame ri kai
krimisorozat, 5/21. 13.45 Mestercuk-
rász – Az édesszájú Konyhafőnök –
Gasztroreality, 2. (ism.) 15.55 A men-
talista, 2/1. Megváltás vörösben 17.05
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10431–10432. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.00 Mes-
tercukrász – Az édesszájú Konyhafő-
nök – Gasztroreality, 3. 22.00 Doktor
Murphy – Ame ri kai filmsorozat, 4/3.
Újoncok 23.00 Toplista 0.10 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Év-
ezredek asztalánál 11.30 Vatikáni Rá-
dió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 13.05 Nem középiskolás
fokon (ism.) 13.40 Népzenei kincses-
tár 14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35
Neuma (ism.) 15.15 Hétvégi levél
(ism.) 15.30 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 MKR-portréműsor 19.15 Iránytű
(ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Szi-
luett (ism.) 22.05 Kulcs – interaktív te-
lefonos műsor

6.00 Mérnöki csodák, 2/1. 7.00 Forra-
dalmi találmányok, 6. 8.00 A pillangó-
hatás, 11–12. 9.00 Mérnöki csodák,
4/8. 10.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/7.
11.00 Hősök és túlélők, 2/3. 12.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 5/1.
13.00 A csodálatos Hold 14.00 Mér-
nöki csodák, 4/9. 15.00 Élet a fagy-
pont alatt, 15–16. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5/8. 18.00 Hősök és túlélők,
2/4. 19.00 A pillangó-hatás, 13. 19.30
A pillangó-hatás, 2/1. 20.00 Ember a
Holdon 21.00 Sztálin – Az utolsó fel-
vonás 22.00 Einsatzgruppen – a náci
halálosztagok, 3. 23.00 Határtalan
drogháborúk, 3/15. 23.30 Mozi és va-
lóság, 4/4. 0.30 Sztálin – Az utolsó
felvonás 1.30 A fegyverek története,
3. 2.35 A pillangó-hatás, 13.

7.30 H2O-magazin (ism.) 8.00, 9.00
Póker World Poker Tour Season XVII
B (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Sportverda (ism.) 12.00 Darts
League, 3. állomás, Milton Keynes
(ism.) 15.30 Kékek – A Mol-Pick Sze-
ged hivatalos klubtévéje (ism.) 16.00
NBA – NBA, playoff (ism.) 19.00 Arany
pillanatok /26 19.15 Mai helyzet 19.30
Építők – A Telekom Veszprém hivata-
los klubtévéje (ism.) 20.00 Atlétika –
Irena Szewinska Memorial, Byd -
goszcz (élő) 22.00 Kézilabda – Bajno-
kok Ligája, férfiak, csoportkör, Kielce–
MOL-Pick Szeged (ism.) 24.00 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkör, Telekom Veszprém–PPD Zag-
reb (ism.) 2.00 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2021/25. (ism.)

5.05 Családi titkok 6.20 Tűsarok –
Életmód magazin 6.30 Mokka – Reg-
geli magazinműsor – Benne: Tények
8.45 Mokkacino 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat, 162. 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciósorozat, 153–154. 14.35 De-
rült égből apa, 42. 15.40 A nagykövet
lánya – Tö rök romantikus sorozat, 32.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella, 168. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.55 A hegyi doktor új-
ra rendel – Né met sorozat, 15–16.
22.00 Bezár a bazár! 23.35 A rezi-
dens – Ame ri kai sorozat, 18. 0.40
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciósorozat, 154. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Uni-
verzum – A Duna – Európa ütőere
10.10 Jó tudni! 11.10 Balkán exp-
ressz 12.10 Mindenki Akadémiája
12.45 Koronás sas, 188. 13.05 Vers
(ism.) 13.15 A természet furcsaságai
David Attenborough-val 13.50 Kato-
nazene – Ma gyar játékfilm 15.25 Há-
zasodjunk! 15.55 Hajóval két világ ha-
tárán – Útiképek a ma gyar Al-Dunáról
16.40 M5 Lexikon – Hungarikum
16.55 Koronás sas, 189. 17.20 Vers
17.30 Univerzum – A Duna – Európa
ütőere 18.30 Ön is tudja? 19.00 Lib-
rettó 20.00 A Vatikán szívében 21.00
MüpArt Classic 23.10 Librettó (ism.)
0.05 Vers – Nemes Nagy Ágnes: A
visszajáró (Györgyi Anna) (ism.) 0.10
A NAGYOK 0.40 MüpArt Classic

7.45 S.E.F.T. (ism.) 7.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 9.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja (ism.) 9.20 Labdarúgás. Ligue 1,
St. Étienne–Rennes (ism.) 11.10 Lab-
darúgás. Ligue 1, AS Monaco–Stras-
bourg (ism.) 13.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja (ism.) 13.10
Sport 24 13.15 Labdarúgás. Ligue 1,
PSG–Angers (ism.) 15.05 Labdarú-
gás. Ligue 1, Rennes–Reims (ism.)
16.55 Sport 24 17.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 18.50 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 20.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
20.50 Autósport. DTM, Monza, 1. ver-
seny (ism.) 22.25 Autósport. DTM
Trophy, Monza, 1. verseny (ism.)

8.25 Huncutka – Ame ri kai vígjáték
10.25 Túl szexi lány – Ame ri kai vígjá-
ték 12.40 Logan Lucky – A tuti balhé
– Ame ri kai vígjáték 15.10 Ki a fasza-
gyerek? – Ame ri kai–né met akcióvíg-
játék 16.50 Részeges karatemester,
2. – Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjá-
ték – Fsz.: Jackie Chan, Anita Mui,
Andy Lau, Ho-Sung Pak 18.50 Nincs
kettő négy nélkül – Olasz akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill,
April Clough, Nello Pazzafini 21.00
Eredet – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Leonardo DiCaprio, Marion Co-
tillard, Michael Caine, Joseph Gor-
don-Levitt, Ellen Page, Ken Watana-
be, Tom Hardy, Tom Berenger, Pete
Postlethwaite 24.00 Ölve vagy halva
– Ame ri kai akciófilm

8.00 Olasz városok, olasz ízek 8.30
Jó szakács, rossz szakács 9.00,
21.00 River Cottage Ausztrália 10.00,
22.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
11.00 Jamie 15 perces kajái 11.30 Ja-
mie 30 perces kajái 12.00 Jamie hét-
köznapi kajái 12.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 13.00 Pepe egészséges
konyhája 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Otthon, Nigellánál 14.30 Olasz
városok, olasz ízek 15.00 Királyi re-
ceptek 16.00 Jack Stein utazó kony-
hája 16.30 Silvia Colloca: Olasz mód-
ra 17.00 Jó szakács, rossz szakács
17.30 Jamie hétköznapi kajái 18.00
Pepe egészséges konyhája 18.30 A
boldogság receptjei 19.00 Otthon, Ni-
gellánál 19.30 Olasz városok, olasz
ízek 20.00 Királyi receptek 

8.20 A karácsony mentőakció – Fran -
cia családi vígjáték 10.25 Az ifjú fáraó
– Ame ri kai minisorozat, 3. – Fsz.: Ben
Kingsley, Avan Jogia 12.20 Llewyn
Davis világa – Ame ri kai–fran cia–an -
gol filmdráma – Fsz.: Oscar Isaac,
Carey Mulligan 14.25 Az élet szép –
Olasz romantikus filmdráma – Fsz.:
Roberto Benigni 16.50 Van az a pénz,
ami megbolondít – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Diane Keaton, Queen Latifah.
R.: Callie Khouri 18.55 Káosz – Ka na -
dai–an gol–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Ryan Phillippe. R.:
Tony Giglio 21.00 A másik férfi – Ame -
ri kai–an gol filmdráma – Fsz.: Liam
Neeson, Antonio Banderas. R.: Ric-
hard Eyre 22.45 Rágcsálók, 2. – Az új
támadás – Ame ri kai thriller

8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/20. 9.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 7–
8. 11.35 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 9–10. 13.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/7.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/8. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/11–12.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/8. 18.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/9. 19.00 Ész-
bontók, 9/28. 20.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 9/29. 21.00 Ti-
tokzatos folyó – Ame ri kai thriller 23.55
Bukós szakasz – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 1.55 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 5/9. 2.40 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/9.

6.15 Hudson Hawk – Egy mestertol-
vaj aranyat ér – Ame ri kai akciófilm
8.15 Istenek fegyverzete, 2.: Kondor
hadművelet – Hong kon gi akcióvígjá-
ték 10.35 Én, Frankenstein – Ame ri -
kai–auszt rál akciófilm 12.35 Ki nevel
a végén? – Ame ri kai vígjáték 14.40
Madarak – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Rod Taylor, Tippi Hedren. R.: Alfred
Hitchcock 17.10 A testvériség – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Strait,
Sebastian Stan 19.10 Lockout – A ti-
tok nyitja – Fran cia-sci-fi akciófilm –
Fsz.: Guy Pearce, Maggie Grace
21.00 Alkonyattól pirkadatig – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Harvey Keitel,
George Clooney 23.05 Kígyófej –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tory Kittles,
K.D. Aubert. R.: Mark Dippé

Film Café – 17.15 

King Kong 
Amerikai kalandfilm (1976) • A King Kong-sztori az egyik leg-
többször feldolgozott téma a mozi történetében. John Guillermin
filmje az ötvenes-hatvanas években játszódik, a fehér ködfátyol
mögötti, titokzatos szigeten, illetve New Yorkban. Jack Prescott
(Jeff Bridges) paleontológus felkéredzkedik egy kereskedelmi ha-
jóra, amelynek kapitánya, Fred (Charles Grodin) a folyékony
aranyból remél meggazdagodást. A matrózok rátalálnak egy ha-
jótörött lányra, Dwanra (Jessica Lange), aki filmkarrierről álmo-
dik. A Kong-történetek visszatérő motívuma a szenzációkeresés,
a meggazdagodás érdekében minden erkölcsi megfontolás eluta-
sítása. A cirkuszi attrakciónak szánt pusztító erő azonban elsza-
badul, gyilkol, rombol. Ám a jósággal és a szépséggel találkozva
még benne is megmoccanhat a gyengédség, a féltés és a szeretet
érzése, támadóból védelmezővé válhat. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Gondold meg, hogy ez a nap soha nem virrad fel még egyszer!
Dante Alighieri
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Rondó
17.50 Itthon vagy! – Debrecen –

Nagyerdő
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/97.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/86.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Balaton

13.20 Balkán expressz – Né met is-
meretterjesztő sorozat, 5/4. –
Szerbia

14.05 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/374.

15.00 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/40.

16.00 Álmomban még operálok –
Ma gyar dokumentumfilm

17.00 Gasztroangyal – Téli túra a
Bakonyban

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/87.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/5. – Orvosi
titoktartás

20.35 Egynyári kaland – Ma gyar té-
véfilm, 6/3.

21.30 Egynyári kaland – Ma gyar té-
véfilm, 6/4. – Fsz.: Peter Linka,
Dankó István, Dobos Evelin, Döb-
rösi Laura, Héricz Patrik, Má-
tyássy Bence, Mészáros Márton,
Pribelszki Norbert

22.25 Kenó
22.35 Munkaügyek – IrReality Show
23.05 Utószezon – Ma gyar filmdrá-

ma
11.05 A Mediciek hatalma, I., 8/7.
12.00 Hat nővér, I., 130/83.
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott
18.25 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.45 Református ifjúsági műsor

(ism.)
10.55 Kérdések a Bibliában (ism.)
11.10 Evangélikus ifjúsági műsor

(ism.)
11.20 A tribádok éjszakája – Ma gyar

tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Rondó (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Hajdúvárosok
16.40 Szerelmes földrajz – Gyökere-

im a nyugati végeken
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/5
17.45 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/6.
18.20 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 14/9. – A Vértes erdei-
ben

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Csodálatos elmék – A kódfej-

tők titokzatos világa
22.30 MMA-portrésorozat
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 A tribádok éjszakája – Ma gyar

tévéjáték (ism.)
13.45 Itthon vagy! (ism.)
14.05 MMA-portrésorozat
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 Franklin 5.55 Rosie
világa 6.20 Pat, a kutya 6.25 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 6.50 Heidi
7.15 DOODLEBOO 7.25 Apollo és a
csodabogarak 7.50 Kis kedvencek a
világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Miles a jövőből 10.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 10.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 10.35 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Töf-Töf elefánt 11.05 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Vízipók-
Csodapók 11.15 Pom-Pom meséi
11.25 Kék egér 11.35 Mikrobi 11.50
Ma gyar népmesék 12.00 Na végre,

itt a nyár! 12.25 Varázslók a Waverly
helyből 12.45 44 csacska macska
13.15 M2 matricák – Baltazár-bazár
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Super
Wings – A szárnyalók 13.55 Tündér li-
linkók 14.05 Maja, a méhecske 14.15
Kis kedvencek a világ körül 14.30
Láng és a szuperverdák 14.55 Heidi
15.15 Gyerekversek 15.20 Hetedhét
kaland 15.30 Tűzvész Körmöspálcá-
son 16.35 Találd ki, mennyire szeret-
lek – Varázslatos Húsvét 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mic-
key és az autóversenyzők 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 19.00 Geronimo Stilton
19.25 Alvin és a mókusok 19.35 Me-
teoHeroes – Együtt a Földért! 19.45
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 20.35 KiberMa 21.05 Én
vagyok itt! 22.15 19-es körzet I., 10/7.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/37. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Jánosi Dalma olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.52 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Látóhatár 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium 13.30 Rádi-
ós regénytár – Eötvös Károly: A Bala-
toni utazás vége. Anekdoták. Felol-
vassa: Borbiczki Ferenc, 22/9. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Ez volt a XX. szá-
zad (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Arcok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Törzsasztal 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarel (ism.)
21.04 Hitvallás 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Törzsasztal
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Eöt-
vös Károly: A Balatoni utazás vége.
Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki Fe-
renc, 22/9. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a buda-
pest-kőbányai Szent László király római
katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka
14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anya-
nyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az Es-
te 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Bal-
lagó idő 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Kalendárium
2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dé-
lelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A
Concerto Italiano hangversenye Johann Se-
bastian Bach műveiből 13.35 A Ma gyar Rá-
dió Énekkarának hangversenye Kodály Zol-
tán műveiből. Vez.: Sapszon Ferenc. 1. –

Virág Benedek: Békességóhajtás, 2. – Gazdag Erzsi: Ba-
lassi Bálint elfelejtett énekei, 3. – Vörösmarty Mihály: Liszt
Ferenchez, 4. – Zrínyi Miklós: Zrínyi szózata, 5. – Balassi
Bálint: Szép könyörgés, 6. – Bodrogh Pál: Sirató ének, 7.
– Sík Sándor: Sík Sándor Te Deuma, 8. – Weöres Sándor:
Nor vég lányok, 9. Négy olasz madrigál, 10. Mátrai képek,
11. Esti dal 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra
19.35 A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye. Vez.:
Fischer Iván. 1. George Enescu: I. román rapszódia, 2.
Igor Stra vins ky: D-dúr hegedűverseny, 3. Szergej Prokof-
jev: V. szimfónia 21.00 Ken neth Gilbert csembalóhangver-
senye. 1. Jacques Campion de Chambonnieres: Pavane
L’Entretien des Dieux, 2. Louis Couperin: g-moll szvit, 3.
Johann Jacob Froberger: C-dúr szvit, 4. Johann Sebastian
Bach: d-moll fran cia szvit BWV 812 22.00 Ars nova 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok 4.15
Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ág-
nessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences- Szent István első
vértanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00
Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Vál-
tozó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek 22.00
Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Való-
ságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Szabadidő (ism.) 5.35 Jövünk!
(ism.) 6.05 2020-as labdarúgó-Eb
(ism.) 8.00 2020-as labdarúgó-Eb
(ism.) 10.00 Góóól!2 11.00 Góóól! –
A nyoladdöntő összes gólja (ism.)
12.00 2020-as labdarúgó-Eb – Nyol-
caddöntő mérkőzés (ism.) 14.00 CHI
– A Belső Erő (ism.) 14.35 FIFA-vb
2022 magazin (ism.) 15.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Nyolcaddöntő mér-
kőzés (ism.) 17.00 Pecatúra 17.30
Góóól! – A nyoladdöntő összes gólja
(ism.) 18.30 Napos Oldal – DVTK-
magazin 19.00 Góóól!2 (ism.) 20.00
2020-as labdarúgó-Eb – Nyolcad-
döntő mérkőzés (ism.) 22.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Nyolcaddöntő mér-
kőzés (ism.) 24.00 2020-as labdarú-
gó-Eb – Nyolcaddöntő mérkőzés
(ism.) 1.55 2020-as labdarúgó-Eb
(ism.) 3.45 Múlt és jelen (ism.) 4.10
Napos Oldal – DVTK-magazin (ism.)
4.35 Vívás (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.15, 19.05 Életvezetés – Beszéljük
meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy Ani-
kó és Papp Miklós előadása 10.35
Katekézis 11.00 Apostolok fóruma
(ism.) 11.30, 16.00 Kultúrpont 12.00
Imamaraton – Vatikán, Szent Péter-
bazilika 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.30 Katekézis (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Apostol (ism.) 22.25 Élet
az egyházban (szombati ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Publi cafe (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Európai hír-
adó (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Csörte
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Címlap 21.00 Hírek 21.05 Hát-
térkép 22.00 Híradó 23.00 Hírek 23.05
Vetítő 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó
2.00 Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 46. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10431–10432. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.00 Apja, fia, unokája, 3. Apás
este 12.35 Gyilkos ügyek – Ame ri kai
krimisorozat, 6/1. 13.45 Mestercuk-
rász – Az édesszájú Konyhafőnök –
Gasztroreality, 3. (ism.) 15.55 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 2/2. A
skarlát betű 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10433–10434. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 4.
22.00 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 4/4. Mentő ötlet 23.10 Mag-
num, 3/13.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45 A lélek szava 11.05 Mustármag
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um 13.05 Hallgassuk együtt! 14.05
Kávéház (ism.) 15.15 Csúcs és forrás
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit
tegyek? (ism.) 16.30 Karitász percek
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 19.50 A lélek szava
(ism.) 20.10 Katedrális 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Kapcsolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/1. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/1. 8.00 A pillangó-hatás, 13.
8.30 A pillangó-hatás, 2/1. 9.00 Mér-
nöki csodák, 4/9. 10.00 Ne próbáld ki
otthon!, 5/8. 11.00 Hősök és túlélők,
2/4. 12.00 Beépített főnök – Nagy-Bri-
tannia, 5/2. 13.00 Ember a Holdon
14.00 Mérnöki csodák, 4/10. 15.00
Élet a fagypont alatt, 3/17. 16.00 Élet
a fagypont alatt, 3/18. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/9. 18.00 Hősök és
túlélők, 2/5. 19.00 A pillangó-hatás,
2/2. 19.30 A pillangó-hatás, 2/3. 20.05
Rejtélyek a magasból, 5/1. 21.00 A
sztálingrádi csata, 1. 22.00 Einsatzg-
ruppen – a náci halálosztagok, 4.
23.00 Határtalan drogháborúk, 3/16.
23.30 Mozi és valóság, 4/5.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Base-
ball – MLB’s Best, 11. (ism.) 8.00
Erős emberek – HSMA OB, döntő,
WHB-liga, Győr (ism.) 9.00 Aeros-
port 9.15 Televíziós vásárlás 10.15
Darts – League, 4. állomás, Milton
Keynes (ism.) 13.45 Kézilabda –
Bajnokok Ligája, nők, csoportkör,
Brest–Győri Audi ETO KC (ism.)
15.45 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
férfiak, csoportkör, Motor Zaporizzs-
ja–Telekom Veszprém (ism.) 17.45
Mai helyzet 18.00 Trash Talk – Ame -
ri kai sportmagazin (élő) 19.00 MLB –
Alapszakasz (élő) 22.30 NBA – NBA,
playoff (ism.) 1.30 UFC – UFC Co-
untdown: a UFC 264 elé (ism.) 2.30
NBA – NBA, playoff (élő) 5.30 H2O-
magazin (ism.)

5.05 Családi titkok 6.20 Tűsarok –
Életmód magazin 6.30 Mokka – Reg-
geli magazinműsor – Benne: Tények
8.45 Mokkacino 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat, 163. 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciósorozat, 154–155. 14.35 De-
rült égből apa, 43. 15.40 A nagykövet
lánya – Tö rök romantikus sorozat, 33.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella, 169. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.55 A hegyi doktor új-
ra rendel – Né met sorozat, 17–18.
22.00 Bezár a bazár! 23.35 A rezi-
dens – Ame ri kai sorozat, 19. 0.40
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciósorozat, 155. (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Uni-
verzum – A Duna – Európa ütőere
10.10 Jó tudni! 11.10 Balkán exp-
ressz 12.10 Mindenki Akadémiája
12.45 Koronás sas, 189. 13.10 Vers
(ism.) 13.15 Házasodjunk! 13.50 A
hölgy egy kissé bogaras – Ma gyar
filmvígjáték 15.10 Ábi és Levi – a
nagy futam 15.30 A természet furcsa-
ságai David Attenborough-val 15.55
Főtér 16.55 Koronás sas, 190. 17.15
Vers 17.30 Az Egyenlítő – A világ új
szemmel 18.15 Európai Feltaláló Díj
2019 18.30 Ön is tudja? 19.00 Libret-
tó 20.00 A Vatikán szívében 21.00 Kis
Moszkva, 1. 21.50 Kis Moszkva, 2.
22.45 Librettó (ism.) 23.45 Vers –
Radnóti Miklós: Szakítottunk (Berki
Szofi) (ism.) 23.50 A NAGYOK

7.55 Reggeli Start (élő) 9.00 Sport 24
9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 9.20 Labdarúgás. Ligue
1, Strasbourg–Lyon (ism.) 11.10 Lab-
darúgás. Ligue 1, Lille–Lens (ism.)
13.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja (ism.) 13.10 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 13.15 Labdarúgás.
Ligue 1, Lyon–AS Monaco (ism.)
15.05 Labdarúgás. Ligue 1, AS Mona-
co–Bordeaux (ism.) 16.55 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 17.00 Háromo-
roszlán. Premier League Magazin
(ism.) 18.00 Labdarúgás. Premier Le-
ague 100 18.30 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 20.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.30 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 22.20 Tenisz.
WTA-torna, Eastbourne, döntő (ism.)

7.25 A bíró – Ame ri kai krimi 10.10 Lo-
gan Lucky – A tuti balhé – Ame ri kai
vígjáték 12.25 Élet vagy halál – Olasz
akcióvígjáték 14.55 Az utolsó gyé-
mántrablás – Ame ri kai akcióvígjáték
16.55 A szállító: Örökség – Fran cia–
kí nai akciófilm 18.50 Mélytengeri po-
kol – Ame ri kai katasztrófafilm – Fsz.:
Mark Wahlberg, Kurt Russell, John
Malkovich, Kate Hudson, Gina Rodri-
guez, Dylan O’Brien 21.00 Shazam! –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Zachary
Levi, Mark Strong, Asher Angel, Dji-
mon Hounsou, Jack Dylan Grazer. R.:
David F. Sandberg 23.30 Letaszítva –
Ame ri kai akciókrimi – Fsz.: Denzel
Washington, John Goodman, Donald
Sutherland, James Gandolfini, Em-
beth Davidtz, Elias Koteas

8.00, 19.30 Olasz városok, olasz ízek
8.30, 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 9.00 River Cottage Ausztrália
10.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
11.00 Jamie 15 perces kajái 11.30 Ja-
mie 30 perces kajái 12.00 Jamie hét-
köznapi kajái 12.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 13.00 Pepe egészséges
konyhája 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Otthon, Nigellánál 14.30 Olasz
városok, olasz ízek 15.00 Királyi re-
ceptek 16.00 Jack Stein utazó kony-
hája 16.30 Silvia Colloca: Olasz mód-
ra 17.30 Jamie hétköznapi kajái 18.00
Pepe egészséges konyhája 18.30 A
boldogság receptjei 19.00 Otthon, Ni-
gellánál 20.00 Királyi receptek 21.00
River Cottage Ausztrália 22.00 Jamie
és Jimmy konyhai csatái

9.20 A repülés elmélete – An gol ro-
mantikus film 11.20 A nők hálójában –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Adam Brody, Kristen Stewart. R.: Jon
Kasdan 13.20 Bombaklón – Az újabb
pite – Né met–ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Ali Landry, James Roday. R.:
Frank Longo 15.15 Apósok akcióban
– Ame ri kai–né met akcióvígjáték –
Fsz.: Albert Brooks. R.: Andrew Fle-
ming 17.10 A Bermuda-háromszög
rejtélye – Ame ri kai–an gol minisorozat,
2. – Fsz.: Catherine Bel 18.50 Hol ly -
woo di őrjárat – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Harrison Ford, Josh Hartnett
21.00 Montreáli bankrablás – Fran -
cia–ka na dai akcióvígjáték – Fsz.: Je-
an-Paul Belmondo, Kim Cattrall 23.05
Rejtett kamera – Spa nyol thriller

8.00 Agymenők, 3–4. 8.55 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/21. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 9–10. 11.35
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/11. 12.30 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 5/12. 13.20 Cast-
le – Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
8/8. 14.15 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 4/9. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/13–14.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/9. 18.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/10. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 29–30. 21.00 Sátánka – Pokoli
poronty – Ame ri kai vígjáték 22.50 Ti-
tokzatos folyó – Ame ri kai thriller 1.45
Doktor House, 5/10.

6.50 Tomboló ököl – Hong kon gi ak-
ciófilm 8.45 Merlin – Apprentice, 1–2.
12.35 Bosszúállók – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Ralph Fiennes 14.20 Pók-
ember – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kirsten Dunst 16.45 Titkok könyvtára
– A Szent Lándzsa küldetés – Ame ri -
kai–né met kalandfilm – Fsz.: Noah
Wyle, Sonya Walger 18.45 A Nap
könnyei – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Bruce Willis, Cole Hauser. R.:
Antoine Fuqua 21.00 Cyborg – A ro-
botnő – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: De-
borah Richter, Jean-Claude van Dam-
me. R.: Albert Pyun 22.35 Vér: Az
utolsó vámpír – Hong kon gi–japán–
fran cia akciófilm – Fsz.: Allison Miller,
Ji-Hyun Jun 0.20 Sniper: Ghost Sho-
oter – Ame ri kai akciófilm

Film Mánia – 18.50

Hollywoodi őrjárat 
Amerikai akciófilm (2003) • Ron Shelton mozijában Joe Gavilan
(Harrison Ford) és K. C. Calden (Josh Hartnett) a világ egyik leg-
híresebb helyén, Hollywoodban dolgoznak nyomozóként. Ám
őket ez a tény mintha hidegen hagyná, mindketten másfelé ori-

entálódnak. Joe luxusingatlanokkal kereskedik; ahhoz képest,
hogy rendőr, kiválóan megél ebből. Calden színészi karrierről áb-
rándozik, és jógára oktatja az unatkozó háziasszonyokat. Amikor
azonban egy rapbanda lemészárlásának ügyét kell felgöngyölíte-
niük, kénytelenek a nem szokványos ügy megoldására koncent-
rálni, és ekkor kiderül: vannak rejtett tartalékaik, amikre talán
még ők sem gondoltak. A váratlanul rájuk talált feladat kihozza
belőlük a legjobbat. Szellemes akcióvígjátékot látunk, sok humo-
ros és időnként drámai pillanattal. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A legforróbb hely a pokolban azoknak van lefoglalva, 
akik az erkölcsi válság idején megőrizték semlegességüket.

Dante Alighieri
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.20 Öt kontinens (ism.)
17.50 Itthon vagy! – Esztergom – A

Várhegy
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/98.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/87.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Balkán expressz – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 5/5.
14.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/375.
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/41.
16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/14. – Nap a kirakatban

16.55 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal – Celldömölk
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/88.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/6. – Lég-
szomj

20.35 Don Bosco – A szeretet külde-
tése – Olasz játékfilm, 2/1.

22.15 Kenó
22.25 Kifulladásig – Fran cia játékfilm
24.00 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/8. – Vízkereszt

10.55 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/84. –
Mindenki a maga portáján...

11.50 Új idők, új dalai – Így születik
az egyperces

12.15 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika – Űrkutatás –

határ a csillagos ég
13.15 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.55 Kék bolygó (ism.)
17.20 Hajnali gondolatok (ism.)
17.30 Ma gyar válogatott
18.40 Táncház
19.05 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Katolikus Krónika (ism.)
11.15 Mai hitvallások (ism.)
11.45 Üvegkalitka – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Ízőrzők
17.55 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon, 14/10. – Bodajktól Zircig
a Bakonyban

18.45 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.20 Macskafogó – Ma gyar–ka na -

dai rajzfilm
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 MMA-portrésorozat – Gyöngy-

kapu – Tőzsér Árpád költő portré-
ja

22.35 MMA-portrék (ism.)
23.30 Hazajáró
10.05 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat – Magyarok tör-
vénye – az Aranybulla

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Macskafogó – Ma gyar–ka na -

dai rajzfilm
13.05 Üvegkalitka – Ma gyar tévéfilm

– Fsz.: Márkus László, Somogy-
vári Rudolf, Galambos Erzsi,
Csűrös Karola, Kollár Béla, Mádi
Szabó Gábor. R.: Zsurzs Éva
(ism.)

14.05 MMA-portrésorozat
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma délután 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Mekk Elek
az ezermester 5.15 Vízipók-Csoda-
pók 5.20 Pom-Pom meséi 5.30
Franklin 5.55 Rosie világa 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Dzsungelbanda – Mentés
indul! 6.50 Heidi 7.15 DOODLEBOO
7.25 Bob, a mester 7.50 Kis kedven-
cek a világ körül 8.05 Kutyapajtik

8.30 Dr. Plüssi 8.50 Mickey és az au-
tóversenyzők 9.15 Szófia hercegnő
9.35 Miles a jövőből 10.00 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 10.25 Meteo-
Heroes – Együtt a Földért! 10.35
Wissper 10.45 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.55 Töf-Töf elefánt 11.05
Mekk Elek az ezermester 11.10 Vízi-
pók-Csodapók 11.15 Pom-Pom me-
séi 11.25 Kék egér 11.35 Ma gyar
népmesék 11.40 Az én családom
11.55 A nagyeszű sündisznócska
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.45 44 csacska macska 13.15 M2
matricák – Igaz vagy hamis 13.20 Ici-
pici cicák 13.30 Super Wings – A
szárnyalók 13.55 Maja, a méhecske
14.15 Kis kedvencek a világ körül
14.30 Láng és a szuperverdák 14.55
Heidi 15.15 Gyerekversek 15.20 He-
tedhét kaland 15.30 Hamupipőke
16.40 Moncsicsik 16.55 Pat, a kutya
17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Mickey és az autóversenyzők
18.10 Szófia hercegnő 18.35 Jake és
Sohaország kalózai 19.00 Geronimo
Stilton 19.25 Alvin és a mókusok
19.35 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 19.45 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Carter ügynök − Ame ri kai ak-
ciófilm sorozat, I., 8/1.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Mácz István: Kísér-
tés a jóra című könyvéből Sipos Mag-
di olvas fel, 39/38. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Színházi disputa 11.30 Dallam-
ív – zenekari műhely 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30 Ki-
találom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: A Balatoni utazás vége. Anekdo-
ták. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
22/10. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Hit-
vallás (ism.) 15.30 Körkép – debrece-
ni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Pereg már a film 16.30 Moz-
gásban 17.04, 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Mester-fogás 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Eötvös Károly: A
Balatoni utazás vége. Anekdoták. Fel-
olvassa: Borbiczki Ferenc, 22/10.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a má-
gocsi Sarlós Boldogasszony római katoli-
kus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Egy az Isten – az Unitárius Egyház fél -
órája 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfedező – a gazda-
ságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő 23.00 Krónika 23.05
Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Na-
gyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Kalendárium 2.25 Felfe-
dező – a gazdaságról 3.00 A nap kérdése 3.30 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 MUPA Wagner-varázs
– I. hangverseny. Kapcsoljuk a Bartók Béla
Nemzeti Hangversenytermet. Vez.: Fischer
Ádám. Km.: Annette Dasch, Iréne Theorin
(szoprán), Magnus Vigilius (tenor), Tomasz

Konieczny (basszbariton), a Ma gyar Rádió Énekkara és
Szimfonikus Zenekara (karig.: Pad Zoltán), 1. A nürnbergi
mesterdalnokok – Nyitány, 2. Lohengrin – a) II. felvonás –
1. és 2. jelenet, b) III. felvonás előjátéka, 1. és 2. jelenet, 3.
Trisztán és Izolda – Előjáték és Izolda szerelmi halála
14.05 Szokolay Balázs zongoraestje 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek 19.00
Arckép- alkotó emberek portréja 19.35 Kelemen Barnabás
hegedül, Claudio Bohórquez gordonkázik, Nagy Péter zon-
gorázik, 1. Johannes Brahms: a) G-dúr szonáta op. 78
(Kelemen, Nagy), b) F-dúr szonáta op. 99, ráadás: Antonín
Dvořák: g-moll trió op.26 – II. Largo 20.35 A Nyugat-Keleti
Díván Zenekar hangversenye Ludwig van Beethoven mű-
veiből. 1. c-moll zongoraverseny, 2. V. szimfónia 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszer-
zése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében 23.00 Jazz-
legendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Ne félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Né-
meth Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Aktu-
ális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség
az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Szentmise – Budapest III.,
Szent Vér-kápolna 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 A szeretet győzelme 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti
dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiál-
tás 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek
22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Strandröplabda OB. 1. forduló
(ism.) 6.00 Öttusa (ism.) 6.30 Pecatú-
ra (ism.) 7.00 2020-as labdarúgó-Eb
(ism.) 9.00 Góóól! – A nyoladdöntő
összes gólja (ism.) 10.00 Góóól!2
10.55 FIFA-vb 2022 magazin (ism.)
11.25 Forma–1 Osztrák Nagydíj, 1.
szabadedzés (élő) 12.45 Atlétika –
Gyémánt Liga, Oslo (élő) 13.45 For-
ma–3 Ausztria Nagydíj – Időmérő
edzés (élő) 14.20 Napos Oldal –
DVTK (ism.) 14.55 Forma–1 Osztrák
Nagydíj, 2. szabadedzés (élő) 16.10
Bokszutca 16.40 Puskás magazin
17.15 Felvezető 18.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Negyeddöntő mérkőzés
(élő) 19.50 Értékelő 20.15 Felvezető
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (élő) 22.50 Érté-
kelő 23.15 Góóól! 0.10 Férfi vízilabda
BENU Kupa – Magyarország–Orosz -
ország (felv.) 1.30 Forma–3 Ausztria
Nagydíj – Időmérő edzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.10, 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 10.30, 16.00,
Párbeszéd – Lelkesít-Ő11.30, 20.00
Nyitott szemmel – Jeles napok 12.00
Imamaraton – Megváltó Jézus és
Szűz Mária Anya – Nigéria 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Keresztút 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.)
22.45 Általános kihallgatás Rómából
(ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Címlap (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.05 Vetítő
(ism.) 14.05 Magyarország élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Globál (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Credo 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszabbí-
tás 18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Budapesti srá-
cok 20.30 Informátor 21.00 Hírek
21.05 Troll 22.00 Híradó 23.00 Hírek
23.05 Vetítő 24.00 Híradó 1.00 Haza-
húzó 2.00 Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 47. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt, 10433–10434.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 12.00 Apja, fia,
unokája, 4. Cserbenhagyás 12.35
Gyilkos ügyek – Ame ri kai krimisoro-
zat, 6/2. 13.45 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 4. (ism.) 15.55 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 2/3. Tűzpiros
jelvény 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10435–10436. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 5.
22.00 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 4/5. Döntéskényszer 23.10
Életünk története, 1.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hul-
lám 10.30 Az erdő fohásza (ism.)
11.05 Könyvtári barangolás (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Évezredek aszta-
lánál (ism.) 13.40 Népzenei kincstár
14.05 Merítés 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Kul-
túrkör 21.05 Katedrális (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/2. 8.00 A pillangó-hatás, 2–3.
9.00 Mérnöki csodák, 4/10. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/9. 11.00 Hősök
és túlélők, 2/5. 12.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 5/3. 13.00 A Föld
titkai, 2/1. 13.55 A jövő hadviselése,
1. 15.00 Élet a fagypont alatt, 19–20.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/10.
18.00 Hősök és túlélők, 2/6. 19.00 A
pillangó-hatás, 4–5. 20.05 Rejtélyek a
magasból, 5/2. 21.00 A sztálingrádi
csata, 2. 22.00 Titkos náci akták, 1.
23.00 Határtalan drogháborúk, 3/17.
23.30 Mozi és valóság, 4/6. 0.30 Rej-
télyek a magasból, 5/2. 1.25 A sztá-
lingrádi csata, 2. 2.20 A pillangó-ha-
tás, 4–5. 3.20 Mozi és valóság, 4/6.

6.00 Televíziós vásárlás 8.00 Alley-
Oop – A TV NBA-magazinja, 2021/25.
(ism.) 9.00 Trash Talk – Ame ri kai
sportmagazin (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 10.30 Darts – League, 5. ál-
lomás, Milton Keynes (ism.) 14.00
Kézilabda – Bajnokok Ligája, nők,
csoportkör, Győri Audi ETO KC–
Odense (ism.) 16.00 Kézilabda – Baj-
nokok Ligája, nők, csoportkör, Esb-
jerg–FTC-Rail Cargo Hungaria (ism.)
18.00 WTCR – Vila Real 19.00 Póker
World Poker Tour Season XVII B
20.00 Heti helyzet – A hét témái 21.00
UFC – The Ultimate Fighter, 4. 22.00
NBA – NBA, playoff (ism.) 1.00 Darts.
Dartsmagazin, 2021/3 (ism.) 2.00
Sportverda (ism.) 3.00 NBA – NBA,
playoff (élő)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmód ma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin-
műsor – Benne: Tények 8.45 Mokka-
cino 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat, 164.
11.15 Tények Plusz (ism.) 12.00 Té-
nyek délben 12.30 Walker, a texasi
kopó – Ame ri kai akciósorozat, 155–
156. 14.35 Derült égből apa, 44.
15.40 A nagykövet lánya – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 34. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök telenovella,
170. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.55 Megjött Apuci – Ame ri kai
filmvígjáték 22.00 Bezár a bazár!
23.35 A rezidens – Ame ri kai sorozat,
20. 0.35 Walker, a texasi kopó – Ame -
ri kai akciósorozat, 156. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 Jó
tudni! 11.10 Balkán expressz 12.10
Mindenki Akadémiája (ism.) 12.45
Koronás sas, 190. 13.10 Vers (ism.)
13.15 A természet furcsaságai David
Attenborough-val 13.50 Szeptember
végén – Ma gyar játékfilm 15.20 Mu-
tasd meg, hol élsz! 15.55 Századfor-
dító magyarok 16.55 Koronás sas,
191. 17.20 Vers 17.30 Mária Terézia
– Európa anyósa – Osztrák portréfilm
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Cecilia Bartoli és barátai 21.00
Kölyök – Ma gyar romantikus film
22.40 Librettó (ism.) 23.35 Vers –
Szabó Lőrinc: Séta közben (Fenyő
Iván) (ism.) 23.40 A NAGYOK

9.00 Sport 24 9.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja (ism.) 9.20
Labdarúgás. Ligue 1, PSG–Rennes
(ism.) 11.10 Labdarúgás. Ligue 1,
Brest–Lille (ism.) 13.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja (ism.) 13.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.15 Labdarúgás. Ligue 1, Lens–Re-
ims (ism.) 15.05 Labdarúgás. Ligue 1,
Lyon–St. Étienne (ism.) 16.55 Sport
24 17.00 Autósport. DTM, Monza, 2.
verseny (ism.) 18.35 Autósport. DTM
Trophy, Monza, 2. verseny (ism.)
19.25 Szélkakas. Ligue 1 Magazin,
szezonzáró (ism.) 20.20 Sport 24
20.35 Eb–percek. Futball Eb elemző
műsor (élő) 20.55 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 22.45 Labdarú-
gás. Premier League (ism.)

9.20 Sivatagi hajsza – Ame ri kai akció-
film 11.10 Élet vagy halál – Olasz ak-
cióvígjáték 13.40 Az utolsó gyémánt-
rablás – Ame ri kai akcióvígjáték 15.40
Holnapolisz – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: George Clooney, Britt Robert-
son, Hugh Laurie, Judy Greer, Tho-
mas Robinson, Tim McGraw. R.: Brad
Bird 18.10 Eredet – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Leonardo DiCaprio,
Marion Cotillard, Michael Caine, Jo-
seph Gordon-Levitt, Ellen Page, Ken
Watanabe, Tom Hardy, Tom Beren-
ger, Pete Postlethwaite. R.: Christop-
her Nolan 21.00 Zöld Lámpás – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Ryan Reynolds,
Tim Robbins, Peter Sarsgaard, Blake
Lively, Mark Strong 23.20 Dermesztő
hajsza – An gol–ame ri kai ak ció thril ler

8.30, 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 9.00 River Cottage Ausztrália
10.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
11.00 Jamie 15 perces kajái 11.30 Ja-
mie 30 perces kajái 12.00 Jamie hét-
köznapi kajái 12.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 13.00 Pepe egészséges
konyhája 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Otthon, Nigellánál 14.30 Olasz
városok, olasz ízek 15.00 Királyi re-
ceptek 16.00 Jack Stein utazó kony-
hája 16.30 Silvia Colloca: Itáliából
szeretettel 17.30 Jamie hétköznapi
kajái 18.00 Pepe egészséges kony-
hája 18.30 A boldogság receptjei
19.00 Otthon, Nigellánál 19.30 Olasz
városok, olasz ízek 20.00 Királyi re-
ceptek 21.00 River Cottage Ausztrália
22.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái

9.10 Tomboló ököl – Hong kon gi ak-
ciófilm 11.10 Mythica: Hősök nyomá-
ban – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Adam Johnson, Melanie Stone. R.:
Anne K. Black 13.05 Hol ly woo di őrjá-
rat – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Harri-
son Ford, Josh Hartnett. R.: Ron
Shelton 15.20 Az ifjú fáraó – Ame ri kai
minisorozat, 1. – Fsz.: Avan Jogia,
Ben Kingsley 17.10 Három nő hábo-
rúban és szerelemben – An gol film-
dráma – Fsz.: Catherine McCormack,
Rachel Weisz 19.25 A Bermuda-há-
romszög rejtélye – Ame ri kai–an gol
minisorozat, 3. – Fsz.: Catherine Bel
21.00 Milliárdos váltságdíj – An gol
thriller – Fsz.: Jeremy Sumpter, Pho-
ebe Tonkin. R.: Jim Gillespie 23.00 A
bűn szorításában – Ame ri kai akciófilm

8.00 Agymenők, 5–6. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/22. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 11–12. 11.35
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/13. 12.30 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 5/14. 13.20 Cast-
le – Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
8/9. 14.15 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 4/10. 15.15 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 5/15. 16.05
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/16. 17.05 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/10. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/11. 19.00 Észbontók, 30–31. 21.00
Harry Potter és a titkok kamrája –
Ame ri kai kalandfilm 0.20 Sátánka –
Pokoli poronty – Ame ri kai filmvígjáték

6.10 Hook – Ame ri kai kalandfilm 9.05
A testvériség – Ame ri kai akciófilm
11.05 Szárnyát vagy combját? –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Coluche,
 Louis de Funes 13.10 Atyai pofonosz-
tó – Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Salvatore Cascio 15.20 A
híd túl messze van – Ame ri kai–an gol
háborús film – Fsz.: Ryan O’Neal, Se-
an Connery 18.55 Szuperzsaru –
Ame ri kai–spa nyol–olasz akcióvígjá-
ték – Fsz.: Ernest Borgnine, Terence
Hill 21.00 A szellemhajó – Ame ri kai–
auszt rál horror – Fsz.: Gabriel Byrne,
Julianna Margulies. R.: Steve Beck
22.40 Csalétek – Auszt rál horror –
Fsz.: Samuel Xavier, Sharni Vinson.
R.: Rendall Kimble 0.35 Ezüst pisz-
tolygolyók – Ame ri kai horror

Spektrum – 13.55

A jövő hadviselése
Ausztrál ismeretterjesztő műsor (2020) • A fegyverek és a harc-
művészetek már gyerekkoromban is érdekeltek. Unokatestvére-
immel kukoricaszárral kardoztunk, s nagymamám arra is megta-
nított, még játékból sem fogunk pisztolyt a másikra. Nagybátyám
légpuskájával előszeretettel lőttem célba. Nem a verebekre termé-
szetesen, hanem szabályos lőlapra, mert Jani bátyja olyat is szer-
zett. Amikor harcokról, életellenes cselekedetekről hallok, mama
intelme mindig eszembe jut. El sem tudjuk képzelni, milyen volt
például az első világháborúban harcolók helyzete, akik szuro-
nyos puskával rohantak az ellenségre, szemtől szemben, majd ké-
sőbb minden egyre rafináltabb és gépesítettebb lett. A jövő had-
viselése még kevésbé igényli a személyes jelenlétet, bőven elég jó
pár tökéletes számítógép és a mesterséges intelligencia. A hadi-
technika változásairól szól ez az igen érdekes film. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Gyenge annak a szerelme, aki csak szavakban tudja kifejezni, 
hogy mennyire szeret.

Dante Alighieri

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Harcművé-

szetek (ism.)
17.25 Hazajáró – Kalotaszegi-domb-

ság, 2. – Almásvártól Körösfőig
(ism.)

17.55 Térkép
18.25 Noé barátai ismétlés
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világ madártávlatból – An gol

ismeretterjesztő sorozat, X.,
14/11.

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/22.

13.25 Szeretünk, doki!, I., 10/3.
14.20 A maffia csak nyáron öl –

Olasz krimisorozat., 12/9.
15.20 Mese a 12 találatról – Ma gyar

filmvígjáték
17.00 Főmenü ismétlés
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Jéghercegnő – Ame ri kai csa-

ládi film – Fsz.: Michelle Trach-
tenberg, Joan Cusack, Kim Catt-
rall, Trevor Blumas

21.20 Don Bosco – A szeretet külde-
tése – Olasz játékfilm, 2/2. – Fsz.:
Flavio Insinna, Lina Sastri, Char-
les Dance, Fabrizio Bucci, Arnal-
do Ninchi, Alessandra Martines

23.00 Kenó
23.10 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/1.
24.00 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/85. –
Az estély

10.55 Új idők, új dalai – Egy zongo-
raest születése

11.25 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Család’21 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Opera Cafe (ism.)
17.45 Folkudvar (ism.)
18.10 Evangélium (ism.)
18.40 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
19.35 Ég, föld, férfi, nő
10.30 Rejtélyes XX. század (ism.)
11.00 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.35 Az okos mama – Ma gyar film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Házasságtörés – Ma gyar tévé-
film – Fsz.: Nagy Péter, Nemes
Wanda, Cserhalmi György, Gás-
pár Sándor, Reviczky Gábor, Inc-
ze József, Fesztbaum Béla, Pind-
roch Csaba, Bánovits Vivianne,
Tóth Ildikó. R.: Vitézy László

23.15 Dokuzóna (ism.)
10.15 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Ég, föld, férfi, nő (ism.)
12.15 Mese a 12 találatról – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Somló István,
Tolnay Klári, Darvas Iván, Ruttkai
Éva, Zenthe Ferenc, Soós Edit,
Psota Irén, Peti Sándor, Balázs
Samu, Greguss Zoltán. R.: Makk
Károly (ism.)

13.45 Az okos mama – Ma gyar film-
vígjáték – Fsz.: Kosáry Emmy,
Erdélyi Mici, Komár Júlia, Törzs
Jenő, Kabos Gyula, Tolnay Klári,
Dénes György, Páger Antal, Rá-
day Imre. R.: Martonffy Emil
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás-jelentés 10.30 Hírek 10.35
Esély – Fogyatékkal élőkről szóló ma-
gazin 11.00 Híradó 11.10 Időjárás
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Most történik 14.30 Hí-
rek 14.35 Élő egyház (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Hírek 15.35 Summa
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Világ
(ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjárás
17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy! (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Mekk Elek
az ezermester 5.15 Vízipók-Csoda-
pók 5.20 Pom-Pom meséi 5.30 Louie
– Nyuszi és a varázsecset 5.50 Luna
Petunia 6.15 Traktor Tom 6.40 A
Mancs őrjárat 7.05 Rubi Szivárványi-

ában 7.30 Találd ki, mennyire szeret-
lek! 7.55 A kis királylány 8.20 M2 mat-
ricák – Gyerekjáték 8.25 Peppa ma-
lac 8.35 Lilo és Stitch 9.00 Miles a jö-
vőből 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia her-
cegnő 10.10 Cili seriff és a Vadnyugat
10.35 Fancy Nancy Clancy 11.00 Mú-
min-völgyi kalandok 11.25 Az ifjú Ro-
bin Hood kalandjai 11.50 Treflik csa-
lád 12.10 Katuri 12.25 M2 matricák –
Gyerekjáték 12.30 Gyerekversek
12.30 Pityke 12.40 Székelyföldi le-
gendárium 12.55 Babi kávézója 13.20
Jamie, a focicsoda 13.50 Én és a ro-
botom 14.15 Egyszer volt... az élet
14.45 Klasszikus mesék – Az esőtün-
dér 15.45 Lilo és Stitch 16.05 Miles a
jövőből 16.30 Dr. Plüssi 16.55 Szófia
hercegnő 17.20 Cili seriff és a Vad-
nyugat 17.40 Fancy Nancy Clancy
18.05 Belle és Sébastien – A kaland
folytatódik 19.45 Maja, a méhecske
19.55 A Szuper-brigád 

20.15 Melissa és Joey 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Carter ügynök − Ame -
ri kai akciófilm filmsorozat, I., 8/2.
23.35 A38 Archív − Nouvelle Vague
0.35 Apáca-show − Ame ri kai filmvíg-
játék 2.10 Carter ügynök − Ame ri kai
akciófilm sorozat, I., 8/2. − Híd és ala-
gút (ism.) 2.55 A38 Archív − Nouvelle
Vague 4.15 Melissa és Joey − Ame ri -
kai sitcom

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Mácz István: Kísér-
tés a jóra című könyvéből Sipos Mag-
di olvas fel, 39/39. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.45 Civil percek
7.50 Jegyzet – Bognár Anna olvassa
fel írását 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete – színes hírek, be-
számolók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális magazin
10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükörben?
– pillanatképek a média világából
11.30 Asztali áldás – gasztronómiai
magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Üzenőfüzet – magazin
pedagógusoknak, szülőknek és diá-
koknak 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin – Az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – irodalom, zene, színház
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Esti mese 19.58 Mű-
sorajánló 20.04 A héten történt – köz-
életi elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
– anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene ko-
rán kelőknek 4.30 Határok
nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Szombat reg-
gel 8.30 Európai idő 9.05 Ka-
barématiné 9.30 Szellem a fa-
zékból – Best of 10.05 Or-
szágjáró 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.36 Közleke-
dés 12.40 Sporthírek 12.46
Vízállásjelentés 13.00 Króni-
ka 13.00 Jó ebédhez szól a
nóta! 13.30 Kabaré 14.30 Or-
szágjáró 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 A foltosfejű 20.25 Vers napról napra
20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelen-
lét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág
22.30 Vignetták 22.50 Öregember a hídnál 23.00 Krónika
23.05 Sportvilág 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Országjáró – válogatás 1.00 Kővilág 2.00 Na-
gyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból – Best of

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 MVM Koncertek 13.05 Daniel Jo-
hannsen (tenor), Florian Birsak, Maria Ba-
der-Kubizek, Aki Sauliere (hegedű), Axel

Kircher (mélyhegedű), Rudolf Leopold (gordonka) hangver-
senye Franz Schubert műveiből, 1. Négy dal – a) Éj és ál-
mok D. 827, b) Az ifjú és a halál D. 545, c) A halál és a
lányka D. 531, d) Szerenád D. 957/4 (Johannsen, Birsak),
2. A folyónál D. 943. (Johannsen, Birsak), 3. d-moll vonós-
négyes (A halál és a lányka) D. 810 – IV. Presto (Bader-
Kubizek, Sauliere, Kircher, Leopold), ráadás: – Walter
Bass: A vándor és a Hold D. 870 13.45 A Kodály Fil har mo -
ni ku sok Debrecen hangversenye Ludwig van Beethoven
műveiből 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.55 A
Ma gyar Fúvósötös hangversenye 17.40 Világjáró művé-
szeink 19.00 Válogatás a New York-i Filharmonikus Zene-
kar ifjúsági koncertjeiből. 1. Wolfgang Amadeus Mozart: Fi-
garo házassága – Nyitány, 2. Claude Debussy: A tenger –
három szimfonikus vázlat – a) Hajnaltól délig a tengeren,
b) Hullámok játéka, c) A szél és a tenger párbeszéde 20.05
Kapcsoljuk a Váci Fehérek templomát 22.00 Ars nova
23.00 All That The Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Himnusz az élethez 10.40 Hírpercek 11.00 Refor-
máció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne
féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00
Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság ró-
zsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hír-
percek 16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hír-
percek 18.00 Szentmise – Csíksomlyó, Sarlós Boldogasszony-kegytemplom
18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírpercek 21.05
Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hír-
percek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Atlétika – Gyémánt Liga, Oslo
(ism.) 6.00 Góóól! (ism.) 7.00 Foci-Eb
röviden (felv.) 7.15 Foci-Eb röviden
(ism.) 7.35 Bokszutca (ism.) 8.05
2020-as labdarúgó-Eb – Negyeddön-
tő mérkőzés (ism.) 10.00 Góóól!2
11.00 Forma–3 Ausztria Nagydíj, 1.
sprintverseny (felv.) 11.55 Forma–1
Osztrák Nagydíj, 3.szabadedzés (élő)
13.10 Szabadidő 13.40 Góóól!2
(ism.) 14.45 M4 Stúdió 15.00 Forma–
1 Osztrák Nagydíj – Időmérő edzés
(élő) 16.15 M4 Stúdió 16.25 Foci-Eb
röviden (ism.) 16.45 Puskás magazin
(ism.) 17.15 Felvezető 18.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Negyeddöntő mérkő-
zés (élő) 19.50 Értékelő 20.15 Felve-
zető 21.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Negyeddöntő mérkőzés (élő) 22.50
Értékelő 23.15 Góóól! 0.10 Forma–1
Osztrák Nagydíj – Időmérő edzés
(ism.) 1.35 Forma–3 Ausztria Nagydíj,
2. sprintverseny (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Eu cha -
risztia a bizánci teológiában – Szocs-
ka A. Ábel előadása 10.30, 21.30 Hív-
tál, Uram, itt vagyok! 11.30 Katekézis
12.00 Imamaraton – Częstochowai
Szűzanya – Jasna Gora, Lengyelor-
szág 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás 15.00 Irgalmasság órája
16.00 Összhang 16.30 Ferencesek
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 19.05 Az Eucharisztia teológiája
20.15 Kultúrpont (ism.) 20.45 Budai
hét 21.00 Áhítat Rómából 22.45 Válo-
gatás a Szent István Televízió műso-
rából (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.00 Hírek
8.05 Csörte (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Credo (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ke-
ménymag (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 StartStop 14.05 Vetítő (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Újranyitott akták
16.00 Hírek 16.05 Bayer show (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Európai híradó
18.05 Troll (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Informátor (ism.) 20.00 Hírek 20.05
Panaszkönyv 21.00 Hírek 21.05 Civil
kör 22.00 Híradó 22.30 Svenk 23.00
Hírek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30
Európai híradó (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Panaszkönyv (ism.) 3.00 Televí-
ziós vásárlás 3.20 Soroló (ism.) 3.40
Budapesti srácok (ism.)

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 9.10
Star Wars: A Freemaker család ka-
landjai – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 2/9. 9.45 Teleshop 10.45
Anyák gyöngye – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/1. Házasságfóbia 11.25
Autogram 12.10 Privát kopók – Ka na -
dai filmsorozat, 2/12. Majdnem töké-
letes bűntény 13.20 Privát kopók,
2/13. A taxisofőr 14.35 Magnum, 3/13.
(ism.) 15.45 Fater élve vagy halva –
Ame ri kai vígjáték 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 Fókusz Plusz
20.00 Toy Story, 4. – Ame ri kai animá-
ciós kalandvígjáték 22.05 Hajó a vége
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Cuba Go-
oding Jr, Horatio Sanz, Roselyn
Sanchez 0.10 Bikinis bombázók be-
vetésen – Ame ri kai vígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium 12.40 Névnap
13.05 Déli muzsika 14.05 Kultúrkör
(ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30
Öku me né 16.05 Kávéház 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Regionális sporthí-
rek 17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsa-
füzér 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Beszé-
lő könyvek 20.35 Szerzetesek félórája
(ism.) 21.10 Krisztus-kereszt az erdőn
(ism.) 21.35 Kérem a következőt
(ism.) 22.05 Mit tegyek? (ism) 22.35
Karitász percek (ism.) 23.05 Vatikáni
Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 Éjszaka a Földön, 1. 7.00 Kézi-
könyv a túléléshez, 2/7. 8.00 Élet a
fagypont alatt, 4/20. 9.00 Vadászat, 4.
10.00 Állatkölykök: első hónapok, első
lépések, 2. 11.05 Ne próbáld ki ott-
hon!, 22–23. 13.00 Mérnöki csodák,
5/9. 14.00 Légi favágók, 1. 15.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 1. 16.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 7/1.
17.00 A japán élet művészete, 1.
18.00 Vadászat, 1. 19.00 Vadászat, 2.
20.00 Emberi határokon túl, 2/1. 21.00
Túszdrámák, 1. 22.00 Hírhedt me-
rényletek, 1. 23.05 Határtalan droghá-
borúk, 3/6. 23.30 Határtalan droghá-
borúk, 3/7. 24.00 Tabukról tabuk nél-
kül, 1. 1.05 Tabukról tabuk nélkül –
Beszéljük meg!, 1. 1.35 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Trash
Talk – Ame ri kai sportmagazin (ism.)
8.30 Tereprali-magazin (ism.) 9.00
Póker (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Baseball – MLB’s Best, 12.
11.30 Tempó-magazin 12.00 Félke-
resztben 12.30 Tenisz – Tisztelt Ász-
torna 12.45 Aerosport 13.00 UFC Co-
untdown: a UFC 264 elé (ism.) 14.00
Lóverseny – Derbyfesztivál, 2. nap,
ügetőnap (élő) 19.30 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 20.00 NBA – NBA, playoff
(ism.) 23.00 Póker (ism.) 24.00 Autó-
verseny – Wseries, 2. futam, Spiel-
berg (ism.) 1.00 H2O-magazin (ism.)
1.30 Alley-Oop, 2021/26. (ism.) 2.30
NBA, playoff (élő) 5.30 Baseball –
MLB’s Best, 12. (ism.)

6.00 Hupikék törpikék 6.30 Garfield
és barátai 7.30 Ma gyar népmesék –
Ma gyar animációs sorozat 8.35 Me-
sék Mátyás királyról – Ma gyar animá-
ciós sorozat 8.50 Hupikék törpikék
9.50 Trendmánia 10.25 Nagyító 10.55
Az álomotthon – Lakberendező- és
átalakító műsor 11.30 PURA VIDA –
tiszta élet – Ismeretterjesztő magazin
12.00 Poggyász – Utazási magazin
12.35 Életmódi Plusz – Életmód ma-
gazin 13.05 Csapdába csalva – Né -
met realitysorozat (ism.) 13.40 Evan,
a minden6ó – Ame ri kai filmvígjáték
15.45 Columbo: Végzetes gyakorlat –
Ame ri kai krimi 18.00 Tények 18.55
Tények Plusz 20.00 James Bond –
Skyfall – An gol–ame ri kai akciófilm
23.15 Préda – Ame ri kai horror

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 1100 év Európa közepén 8.25
Tengerek világa 8.55 Univerzum 9.55
Mesterember 10.25 Rejtélyes XX.
század 11.00 A Mediterráneum elfelej-
tett kincsei 11.30 Nagy kontinentális
vasúti utazások 12.40 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 13.10 Koronás
sas, 191. 13.35 Vers 13.45 66 szezon
15.25 Rejtélyes XX. század 15.55 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 16.30 Fülszöveg 16.55 Édes
anyanyelvünk 16.55 Édes anyanyel-
vünk műsorhelye 17.05 A Nagyok
17.40 Ma gyar Krónika 18.10 Szerel-
mes földrajz 18.45 Szép, szőke sze-
relmünk, a Tisza 19.35 Vers 19.45 Ho-
zományvadászok, 6/5. 20.45 M5 Hír-
adó 21.05 Nemzetközi cirkuszfesztivál
23.10 BMC Jazzestek 0.30 Vers (ism.)

7.55 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.05 Eb–percek. Futball Eb elemző
műsor (ism.) 8.25 Labdarúgás. Ligue
1, AS Monaco–PSG (ism.) 10.15 Lab-
darúgás. Ligue 1, Brest–St. Étienne
(ism.) 12.05 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.10 Labdarúgás. Ligue
1, PSG–Bordeaux (ism.) 14.00 Lab-
darúgás. Ligue 1, Marseille–Nantes
(ism.) 15.50 Sport 24 16.00 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 17.50
Labdarúgás. Premier League (ism.)
19.40 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 20.10 Labdarúgás. My Ligue 1
(ism.) 20.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.35 Eb–percek. Futball
Eb elemző műsor (élő) 20.55 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 22.45
Labdarúgás. Premier League (ism.)

8.20 Macskarisztokraták – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 9.55
Dzsungel-mentőakció – Fran cia ani-
mációs kalandvígjáték 11.50 A maszk
fia – Ame ri kai–né met vígjáték 13.50
Táncoló talpak, 2. – Ame ri kai–auszt -
rál animációs film 15.50 Toy Story –
Játékháború – Ame ri kai animációs
kalandfilm 17.40 Zöld Lámpás – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Ryan Reynolds,
Tim Robbins, Peter Sarsgaard, Blake
Lively 19.50 Armageddon – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Liv
Tyler, Ben Affleck, Owen Wilson
23.00 Minden héten háború – Ame ri -
kai film – Fsz.: Al Pacino, Cameron
Diaz, Dennis Quaid, Lauren Holly, Ja-
mie Foxx, Ann-Margret, James
 Woods, LL Cool J, Matthew Modine

Tom Kerridge ame ri kai kajái 8.30
Színek a tányéron 9.00 Egy séf, négy
évszak 9.30 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 10.00 Havas Dóra tuda-
tos konyhája 10.30 A világ késsel-vil-
lával 11.30 Hús hússal 12.30 Tom
Kerridge ame ri kai kajái 13.00 Jamie
egyszerű és gyors kajái 13.30 Donal
gyors receptjei 14.00 Sütimester –
Mesterkurzus 15.15 Paul Hol ly wood
és a város ízei 16.15 Egy falat 16.30
Egy séf, négy évszak 17.00 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 17.30 Ha-
vas Dóra tudatos konyhája 18.00 A vi-
lág késsel-villával 19.00 Itália ízei Da-
vid Roccóval 19.30 Délkelet-Ázsia
ízei David Roccóval 20.00 Hús hússal
21.30 Jamie egyszerű és gyors kajái
22.00 Paul Hol ly wood és a város ízei

9.30 Apósok akcióban – Ame ri kai–né -
met akcióvígjáték 11.25 Káosz – Ka -
na dai–an gol–ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jason Statham 13.30 Van az a
pénz, ami megbolondít – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Diane Keaton 15.35
Az ifjú fáraó – Ame ri kai minisorozat,
2. – Fsz.: Avan Jogia, Ben Kingsley
17.15 A másik férfi – Ame ri kai–an gol
filmdráma – Fsz.: Antonio Banderas,
Liam Neeson. R.: Richard Eyre 19.00
Trükkös halál, 2. – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Brian Dennehy, Bryan Brown.
R.: Richard Franklin 21.00 Border-
town – Átkelő a halálba – Ame ri kai–
an gol thriller – Fsz.: Antonio Bande-
ras, Jennifer Lopez. R.: Gregory Nava
23.00 Az emberiség minisztérium –
Ame ri kai–an gol–ka na dai ak ció thril ler

6.40 Jóbarátok, 16–18. 8.10 Agyme-
nők, 3–4. 9.05 Sütimester – Brit
gasztroreality, 7/5. 10.25 Sütimester –
Brit gasztroreality, 7/6. 11.45 Doktor
House, 5/14. 12.45 Lovagregény –
Ame ri kai kalandfilm 15.40 A diótörő
és a négy birodalom – Ame ri kai csa-
ládi kalandfilm, fantasy 17.40 Harry
Potter és a titkok kamrája – Ame ri kai
kalandfilm 21.00 Harry Potter és az
azkabani fogoly – An gol–ame ri kai ka-
landfilm 23.55 Dick és Jane trükkjei –
Ame ri kai vígjáték 1.45 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 5/12. 2.30
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/6. 3.15 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 8/7. 4.00 Az Álmos-
völgy legendája – Ame ri kai ka land -
film so ro zat, 10–11.

6.30 Pénz beszél – Ame ri kai thriller
8.55 Atyai pofonosztó – Olasz akció-
vígjáték 11.05 Pókember – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Kirsten Dunst, Tobey
Maguire. R.: Sam Raimi 13.35 Én,
Frankenstein – Ame ri kai–auszt rál ak-
ciófilm – Fsz.: Aaron Eckhart, Bill
Nighy. R.: Stuart Beattie 15.15 Szem-
telen szemtanúk – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Christina Milian. R.: Stephen
Herek 17.15 Charlie angyalai: Teljes
gázzal – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drew Barrymore, Lucy Liu. R.:.
McG 19.25 Superhero Movie – Ame -
ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Drake Bell,
Leslie Nielsen 21.00 Az új fiú – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Dj Qualls, Lyle
Lovett 22.40 Vad kanok – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jerry O’Connell

Film Café – 13.15

A 109. utas
Amerikai thriller (2008) •
A repülőgép-szerencsétlen-
ségek kiváló filmtémák. So-
kan szeretnek azon izgulni,
vajon túlélik-e az utasok a
balesetet, netán terrortáma-
dást. A Rodrigo García ren-
dezte filmben nem a légi
katasztrófa mikéntje áll a
középpontban, hanem a
túlélők lélekállapotának
helyreállítása. A film főhő-
se Claire Summers (Anne
Hathaway), aki fiatal is,
szép is, ráadásul pszichote-
rapeutaként dolgozik. Őt
bízzák meg, hogy segítsen
annak a jó pár embernek
feldolgozni a traumát, akik
túléltek egy repülőgép-ba-
lesetet. A túlélő utasok
többsége valamiféle robba-
násról beszél, holott a hiva-
talos tájékoztatásban ilyes-
miről szó sem volt. Nyil-
ván mindez feltűnik a
pszichoterapeutának, és
nyomozni kezd. Talán az
egyik utas, Eric (Patrick
Wilson) lesz a kulcsszerep-
lő, ám nem kis munka,
hogy megnyíljon Claire
előtt, s mindent elmondjon,
amire emlékszik. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Nincs semmi elszomorítóbb, 
mint emlékezni régi szép időre nyomorban.

Dante Alighieri
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Nyár 21
18.10 Isten kezében
18.35 Kereszt-Tények
18.45 Katolikus Krónika
19.10 Neked szól!
19.15 Rome Reports
19.40 A sokszínű vallás
19.55 Új nemzedék
10.20 Református magazin
10.45 Ő és én
11.00 Evangélikus istentisztelet

Lovászpatonáról
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.15 A lascaux-i barlangrajzok meg-

mentése
14.10 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.20 Felmegyek a miniszterhez –

Ma gyar filmvígjáték
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – válogatás
17.05 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Mallorcai bűnügyek – An gol

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 10/2.
19.35 Csak semmi pánik – Ma gyar

akciófilm – Fsz.: Bujtor István,
Kern András, Bodrogi Gyula,
Bánhidi László, Zenthe Ferenc,
Medveczky Ilona, Temessy Hédi,
Koncz Gábor. R.: Szőnyi G. Sán-
dor

21.10 Észak-északnyugat – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Cary Grant, Eva
Marie Saint, James Mason, Jes-
sie Royce Landis, Leo G. Carroll,
Martin Landau. R.: Alfred Hitch-
cock

23.20 Kenó
23.30 Willow – Ame ri kai kalandfilm
11.30 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/2.
12.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/86.
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Noé barátai ismétlés (ism.)
19.00 Novum (ism.)
19.25 Önök kérték válogatás (ism.)
10.20 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 30/22. (ism.)

10.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

11.25 Szerelmes földrajz – „A csilla-
gos ég felettem, az erkölcsi tör-
vény bennem...” (Vissza a termé-
szetbe) (ism.)

11.55 Jó boroknak szép hazája a
Délvidék – Szerémség (Szerbia)
– Ma gyar dokumentumfilm

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Különkiadás
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Kényszerszinglik – Ma gyar do-
kumentumfilm

23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 Felmegyek a miniszterhez –

Ma gyar filmvígjáték – Fsz.: Páger
Antal, Békés Itala, Gózon Gyula,
Bánhidi László, Rajz János,
Schubert Éva, Szirtes Ádám. R.:
Bán Frigyes (ism.)

14.05 Jó boroknak szép hazája a
Délvidék – Szerémség (Szerbia)
– Ma gyar dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Dunai szigetek

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35
Esély. Fogyatékkal élőkről szóló ma-
gazin (ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjá-
rás-jelentés 10.30 Hírek 10.35 Sum-
ma. Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Srefan Wyszynski
bíboros: Miatyánk című könyvéből
Kékesi Enikő olvas fel, 30/1. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.04 Meghívó – kulturális magazin
(ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04 Temp-
lom – tér – kép. Templomok és közös-
ségek a Kárpát-medencében és a
nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se közvetítése Veszprémből, a fe-
rences templomból. A szentmisét
bemutatja Nagy Károly apát, plébá-
nos. Az MKR és az MTVA közösen
közvetít 11.04 Egyházzenei áhítat
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
„Valaki ír a kezeddel” – irodalmi ösz-
szeállítás 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Vasárnapi novella – Jókai Mór:
A Balaton vőlegényei. Felolvassa:
Mécs Károly 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Kvaterka 16.04 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat 16.30
Keresztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában – házi-
gazda: Juhász Előd (ism.) 23.00 Üze-
nőfüzet – magazin pedagógusoknak,
szülőknek és diákoknak (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00 Ró-
mai katolikus szentmise 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel A Kossuth rádió kultu-
rális hetilapja 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a kőrösmezői Szent Péter
és Pál római katolikus templomból 12.01
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Csa-
ládok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kí-
vánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 A foltosfejű
20.20 Vers napról napra 20.25 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sport-
világ 22.30 Az utolsó szénégetők 23.00 Krónika 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk 12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-
zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei
Újság 18.30 Muzsikuslegendák. Kórodi And-
rás karmester 19.35 A Zefiro Együttes hang-

versenye. Wolfgang Amadeus Mozart divertimentók, 1. F-
dúr K 213, 2. B-dúr K 240, 3. Esz-dúr K 252, 4. F-dúr K 253,
5. B-dúr K 270 20.40 A Camerata Janáček hangversenye.
Hangversenymester: Pavel Doležal. Km.: Jana Bousková
(hárfa), 1. Luigi Boccherini: C-dúr vonósnégyes op., 30/6, 2.
Einojuhani Rautavaara (1928–2016): Ballada. (km.: Bous-
ková), 3. Maurice Ravel: Scherzo az F-dúr vonósnégyesből
(átirat vonószenekarra 1902–1903), 4. Claude Debussy:
Két tánc – a) Szent tánc, b) Profán tánc (km.: Bousková), 5.
Bohuslav Martinů: Szerenád no 2 , ráadás: Josef Suk: Szvit
– II. andante 22.00 Mesterek órája – Serge Koussevitzky
vezényel 23.00 EBU A 4 Wheel Drive koncertje. Tagjai: Nils
Landgren (harsona, ének), Michael Wollny, Lars Danielsson
(bőgő), Wolfgang Haffner (dob), 1. Billy Joel: She’s Always
a Woman, 2. John Lennon – Paul McCartney: Lady Madon-
na, 3. Phil Collins: Another Day In Paradise, 4. Lars Dani-
elsson: 4WD 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Aktuális 10.25 Hírpercek 10.30 Szentmise – Budapest II., Sarlós
Boldogasszony- (Újlaki) templomból 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audien-
cia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Li-
tánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örven-
detes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45
Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek
dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten 20.40 Krisztus békéje
20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszél-
getés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Góóól! (ism.) 6.00 Forma–3
Ausztria Nagydíj, 1. sprintverseny
(ism.) 7.00 Foci-Eb röviden (felv.)
7.15 Foci-Eb röviden (ism.) 7.35 Múlt
és jelen 8.05 2020-as labdarúgó-Eb –
Negyeddöntő mérkőzés (ism.) 10.00
Góóól!2 10.55 Jövünk! 11.30 Forma–
3 Ausztria Nagydíj – Főfutam (élő)
12.30 Út Tokióba 13.00 Férfi vízilabda
BENU Kupa – Magyarország–Spa-
nyolország (élő) 14.30 M4 Stúdió
15.00 Forma–1 Osztrák Nagydíj – fu-
tam (élő) 17.00 M4 Stúdió – Forma–1
17.15 2020-as labdarúgó-Eb – Ne-
gyeddöntő mérkőzés (ism.) 19.20 Gó-
óól!2 (ism.) 20.20 Forma–1 – Osztrák
Nagydíj – futam (ism.) 22.30 Forma–
3 – Ausztria Nagydíj – Főfutam (ism.)
23.30 Strandröplabda OB. 2. forduló
(ism.) 0.30 2020-as labdarúgó-Eb –
Negyeddöntő (ism.) 2.25 2020-as lab-
darúgó-Eb – Negyeddöntő mérkőzés
(ism.) 4.15 Jövünk! (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Mekk Elek
az ezermester 5.15 Vízipók-Csoda-
pók 5.20 Pom-Pom meséi 5.30 Louie
– Nyuszi és a varázsecset 5.50 Luna
Petunia 6.15 Traktor Tom 6.40 A
Mancs őrjárat 7.05 Rubi Szivárványi-
ában 7.30 Találd ki, mennyire szeret-
lek! 7.55 A kis királylány 8.20 M2 mat-
ricák – Baltazár-bazár 8.25 Peppa
malac 8.35 Lilo és Stitch 9.00 Miles a
jövőből 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Cili seriff és a Vad-
nyugat 10.35 Fancy Nancy Clancy
11.00 Múmin-völgyi kalandok 11.25
Az ifjú Robin Hood kalandjai 11.50
Treflik család 12.10 Katuri 12.25 M2

matricák 12.30 Gyerekversek 12.30
Pityke 12.40 Székelyföldi legendári-
um 12.55 Babi kávézója 13.20 Jamie,
a focicsoda 13.50 Én és a robotom
14.15 Egyszer volt... az élet 14.45
Grimm meséiből: Öcsi és Nővérke
15.45 Lilo és Stitch 16.05 Miles a jö-
vőből 16.30 Dr. Plüssi 16.55 Szófia
hercegnő 17.20 Cili seriff és a Vad-
nyugat 17.40 Fancy Nancy Clancy
18.05 A kis herceg 19.50 Mölang
19.55 A Szuper-brigád 

20.15 Melissa és Joey 21.05 Filmklub
ajánló 21.10 Egy szerelem gasztronó-
miája − Ma gyar zenés film 22.45
Filmklub 23.10 Disznóvágás − Ma -
gyar kisjátékfilm 23.45 Édes anya-
nyelvünk (ism.) 23.50 Europe in Con-
cert 0.40 Europe in Concert (ism.)
1.30 Filmklub ajánló (ism.) 1.35 Egy
szerelem gasztronómiája − Ma gyar
zenés film (ism.) 3.05 Filmklub (ism.)
3.30 Disznóvágás − Ma gyar kisjáték-
film (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.35 Papszen-
telés a kazincbarcikai Szent Család-
templomban 9.30 Imaszándék-foga-
dás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00, 20.20 Ferenc pápa
üzenete Rómából 12.35 Imamaraton
– Názáreti Angyali Üdvözlet-bazilika –
Izrael 13.30 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Az
irgalmasság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00
Életvezetés – Beszéljük meg! (ism.)
20.55 Mária köszöntő 21.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.45, 23.10
Mélykvíz (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mo -
ther Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

7.00 Híradó 7.30 Zöldövezet 8.00 Hí-
rek 8.05 Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek
9.05 Sajtóklub (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 StartStop (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Globál 13.00 Hírek 13.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 14.05 Vetítő (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Svenk (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Riasztás (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Napról napra
18.00 Hírek 18.05 Civil kör (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Budapesti srácok
(ism.) 20.00 Hírek 20.05 Troll (ism.)
21.00 Hírek 21.05 Bayer show 22.00
Híradó 22.30 Informátor (ism.) 23.00
Hírek 23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30
Napról napra (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 StartStop (ism.) 3.00 Televíziós
vásárlás 3.20 Napról napra (ism.)

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.40
Star Wars: A Freemaker család ka-
landjai – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 2/10. 9.10 Teleshop
10.10 A Muzsika TV bemutatja! – Ze-
nés szórakoztató összeállítás 10.40
Anyák gyöngye, 5/2. A látszat csal
11.05 Privát kopók, 2/14. Itt a polip,
hol a polip 12.20 Reneszánsz ember
– Ame ri kai vígjáték 15.20 Egyik kutya,
másik eb – Ukrán krimisorozat, 5.
16.35 Egyik kutya, másik eb – Ukrán
krimisorozat, 6. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 Cobra 11 –
Né met akciófilm-sorozat, 24/5. 20.00
Hamupipőke – Ame ri kai romantikus
film 22.15 A belleville-i zsaru – Fran -
cia akcióvígjáték 0.50 Drágán add a
kutyádat! – Ame ri kai akcióvígjáték

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20, 12.15 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.45 Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.40
Névnap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi
levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cse-
peredő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Úton és útfélen (ism.) 15.35 Kérem a
következőt! (ism.) 16.05 Eucharisztia
17.00 Regionális hírek 17.15 Érték-
adó 18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism) 21.05 Itt
élünk 22.05 Egyházfórum (ism)

7.00 Kézikönyv a túléléshez, 2/8. 8.00
Élet a fagypont alatt, 5/1. 9.00 Vadá-
szat, 5. 10.00 Állatkölykök: első hóna-
pok, első lépések, 3. 11.05 Mamutok:
A jégkorszak óriásai 12.05 Ételek nyo-
mában, 6–7. 13.00 Mérnöki csodák,
5/10. 14.00 Légi favágók, 2. 15.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel, 2. 16.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 7/2.
17.00 A japán élet művészete, 2.
18.00 Vadászat, 3. 19.00 Állatkölykök:
első hónapok, első lépések, 1. 20.00
Emberi határokon túl, 2/2. 21.00 Túsz-
drámák, 2. 22.00 Hírhedt merényletek,
2. 23.05 Határtalan drogháborúk, 8–9.
24.00 Tabukról tabuk nélkül, 2. 1.05
Tabukról tabuk nélkül – Beszéljük
meg!, 2. 1.35 Einsatzgruppen – a náci
halálosztagok, 2.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Autóverseny –
Wseries, 2. futam, Spielberg (ism.)
9.00 Heti helyzet (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Sportverda – Ma-
gyaroszág első sportautó magazinja
12.00, 13.00 Póker (ism.) 14.00 Ló-
verseny – Derbyfesztivál, 3. nap, ga-
loppnap (élő) 19.30 UFC 264, Las Ve-
gas, Dustin Poirier–Conor McGregor
(ism.) 22.30 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2021/26. (élő) 23.30 NBA,
playoff (ism.) 2.30 Félkeresztben
(ism.) 3.00 NBA, playoff (élő)

6.00 Hupikék törpikék 6.30 Garfield
és barátai – Ame ri kai animációs soro-
zat 7.30 Ma gyar népmesék – Ma gyar
animációs sorozat 8.40 Mesék Má-
tyás királyról – Ma gyar animációs so-
rozat 8.50 Hupikék törpikék 9.50 Fald
fel 10.25 Tűsarok 10.55 Több mint
TestŐr 11.30 SuperCar 12.00 Életmó-
di 12.35 Nagy Vagy – Aktív Magyaror-
szág kupa 13.05 Street Racers-For-
mula E magazin 13.40 Croodék –
Ame ri kai animációs film 15.45 Pixel –
Ame ri kai akciófilm 18.00 Tények
18.55 Titanic – Ame ri kai filmdráma –
Fsz.: Leonardo DiCaprio, Kate Wins-
let, Billy Zane, Kathy Bates, Frances
Fisher, Gloria Stuart, Bill Paxton. R.:
James Cameron 23.00 Nicky Larson:
City Hunter – Fran cia akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Vannak vidékek 8.55 Univerzum
– Isztambul vadvilága 9.55 Novum
10.25 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 11.00 A Mediterráne-
um elfelejtett kincsei 11.30 Opera Ca-
fe 12.05 Dráma a vadászaton – Ma -
gyar tévéfilm 13.50 Az egész életem
hegedű – Halmos Béla (1946–2013)
14.50 Próbatermi E-vendégség 15.50
Karancs United 16.45 Mesterember
17.20 Multiverzum 17.50 Nagy konti-
nentális vasúti utazások 19.00 Ez itt a
kérdés portré 19.40 Vers 19.45 Hozo-
mányvadászok, 6/6. 20.45 M5 Híradó
21.05 Boris Eifman / Szergej Rach -
ma ni nov / Mogyeszt Muszorgszkij /
Richard Wagner: Karamazov testvé-
rek (balett) 22.40 Opera Cafe 23.05
Estéli zsoltár 23.15 Vers (ism.)

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24 8.05 Eb–percek. Futball Eb
elemző műsor (ism.) 8.25 Labdarú-
gás. Ligue 1, Montpellier–PSG (ism.)
10.15 Labdarúgás. Ligue 1, Metz–
Lyon (ism.) 12.05 Sport 24 12.10 Lab-
darúgás. Ligue 1, Lens–Montpellier
(ism.) 14.00 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 15.50 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 17.40 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 19.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
19.40 Vízilabda. Férfi Euro Kupa,
döntő, 1. mérkőzés, Szolnok–OSC
(ism.) 21.00 Lovassport. Díjugratás,
Nemzetközi verseny, Szilvásvárad
22.45 Vízilabda. Férfi Euro Kupa,
döntő, 2. mérkőzés, OSC–Szolnok
(ism.) 0.05 Sport 24

9.10 Táncoló talpak, 2. – Ame ri kai–
auszt rál animációs film 10.55 Toy
Story – Játékháború – Ame ri kai ani-
mációs kalandfilm 12.40 Holnapolisz
– Ame ri kai akciófilm 15.20 Armaged-
don – Ame ri kai akciófilm 18.25 Sha-
zam! – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Za -
chary Levi, Mark Strong, Asher Angel,
Djimon Hounsou, Jack Dylan Grazer
21.00 Törésvonal – Ame ri kai kataszt-
rófafilm – Fsz.: Dwayne Johnson,
Carla Gugino, Alexandra Daddario,
Paul Giamatti, Kylie Minogue, Ioan
Gruffudd 23.20 Csapda – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dwayne Johnson,
Susan Sarandon, Barry Pepper, Mic-
hael Ken neth Williams, Melina Kana-
karedes, Benjamin Bratt, Lela Loren,
Rafi Gavron, Jon Berntha

8.30 Színek a tányéron 9.00, 16.30
Egy séf, négy évszak 9.30, 17.00 Ha-
vas Dóra: Álmaim cukrászdája 10.00
Havas Dóra tudatos konyhája 10.30 A
világ késsel-villával 11.30 Hús hússal
12.30 Tom Kerridge ame ri kai kajái
13.00 Jamie egyszerű és gyors kajái
13.30 Donal gyors receptjei 14.00 Sü-
timester – Mesterkurzus 15.15 Paul
Hol ly wood és a város ízei 16.15 Egy
falat 17.30 Havas Dóra tudatos kony-
hája 18.00 A világ késsel-villával
18.30 Robi és a szomszédok 19.00
Itália ízei David Roccóval 19.30 Dél-
kelet-Ázsia ízei David Roccóval 20.00
Hús hússal 21.00 Tom Kerridge ame -
ri kai kajái 21.30 Jamie egyszerű és
gyors kajái 22.00 Paul Hol ly wood és
a város ízei

8.20 Van az a pénz, ami megbolondít
– Ame ri kai vígjáték 10.25 A Bermuda-
háromszög rejtélye – Ame ri kai–an gol
minisorozat, 3. 12.05 A nők hálójában
– Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Adam Brody 14.00 Az ifjú fáraó –
Ame ri kai minisorozat, 3. 15.55 Mont-
reáli bankrablás – Fran cia–ka na dai
akcióvígjáték – Fsz.: Jean-Paul Bel-
mondo, Kim Cattrall 18.10 Apósok ak-
cióban – Ame ri kai–né met akcióvígjá-
ték – Fsz.: Albert Brooks 20.00 Hol ly -
woo di őrjárat – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Harrison Ford, Josh Hartnett.
R.: Ron Shelton 22.05 A másik férfi –
Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.: An-
tonio Banderas, Liam Neeson. R.:
Richard Eyre 23.50 A Winchester
mestere – Ame ri kai kalandfilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 19–21. 7.30 Agymenők, 5–6.
8.20 Sütimester – Brit gasztroreality,
7–8. 11.00 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 5/15. 12.00 Doktor
 House, 5/16. 12.56 Dick és Jane
trükkjei – Ame ri kai vígjáték 14.50
Harry Potter és a titkok kamrája –
Ame ri kai kalandfilm 18.05 Harry Pot-
ter és az azkabani fogoly – An gol–
ame ri kai kalandfilm 21.00 Harry Pot-
ter és a Főnix rendje – An gol–ame ri -
kai családi kalandfilm 23.50 Sátánka
– Pokoli poronty – Ame ri kai filmvígjá-
ték 1.40 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, VIII. 3.40 Az Álmosvölgy
legendája – Ame ri kai ka land film so ro -
zat, 12. 4.20 Az Álmosvölgy legendá-
ja – Ame ri kai ka land film so ro zat, 13.

6.45 Csonthülye – Ame ri kai–dél-
afrikai vígjáték 8.50 Szárnyát vagy
combját? – Fran cia vígjáték 10.55
Szerelem a végzeten – Ame ri kai víg-
játék 12.40 Szuperzsaru – Ame ri kai–
spa nyol–olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Ernest Borgnine 14.50 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen 16.25
Madarak – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Rod Taylor, Tippi Hedren 19.00 Tű a
szénakazalban – An gol háborús thril-
ler – Fsz.: Donald Sutherland 21.05
Inferno – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jean-Claude van Damme, Pat Morita.
R.: John G. Avildsen 22.50 A szellem-
hajó – Ame ri kai–auszt rál horror –
Fsz.: Gabriel Byrne, Julianna Margu-
lies. R.: Steve Beck

M5 – 15.50

Karancs United
Magyar dokumentumfilm (2019) • Azt mesélik, Nógrádban fel-
bukkant Assisi Szent Ferenc, futballcsapatot alapított, a stadion-
nak nehezen nevezhető libalegelőt pedig elnevezte San Sirónak.
Nem, ez nem egy cseh vígjáték, és nem is időutazós sci-fi, hanem
a mai magyar valóság, ahol hiába sár, szegénység és kilátástalan-
ság, sok akarattal, némi szeretettel és egy csipetnyi találékonyság-
gal csodákat lehet művelni. Aktuális kulcsemberünk Lugosi Zol-
tán, aki kanyargós életpályája közepén dönt úgy, hogy leköltözik
a szegények közé. Megszállottsága hajtja, hogy a kallódó gyerme-
kek sorsát jobbítsa: beléjük nevelje a rendszerességet, a csapatszel-
lemet, az önzetlenséget. S hátha fennakad a hálóján egy csiszolat-
lan gyémánt is. Dombrovszky Linda megkapó dokumentumfilm-
je élőben közvetíti a nógrádi focicsoda megszületését. (Paksa)
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Csak józanul nézz, s ne vakon csodálkozz!
Dante Alighieri

n A NAP MŰSORA



AZ               KÖNYVESBOLT  
AJÁNLATA

AZ AMORIS LAETITIA-CSALÁDÉVBEN

Ha a Család Évében az Amoris laetitia és a Patris corde kezdetű apostoli buzdításokat  
családi „tankönyveknek” tekintjük, akkor ezekhez kapcsolódó kiegészítés a Jó együtt  
című rövid, frappáns, fényképekkel illusztrált írásgyűjtemény. Ennek a „szöveg- 
gyűjteménynek” – amely a pápa különböző alkalmakkor és helyeken elmondott 
megnyilatkozásait rendezi egybe – lényeges tulajdonsága, hogy természetes stílusa 
ellenére komoly, olykor súlyos témákat érint. Azonban ezeket nem drámai módon 
adja elő, hanem úgy, mint egy jó színműíró, aki tudja, hogy a kibontakozó és időnként 
drámai tetőpontra jutó eseményeknek pozitív kimenetele lesz.

Marton Zsolt, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia családreferens püspöke
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